


DORMITÓRIOS
THB THB BEDROOM COLLECTIONS

LÍNEA DE DORMITÓRIOS THB

A THB acredita que você deve apreciar cada detalhe em um móvel único. Nós 
entendemos que você sonha ter um lugar para relaxar e organizar suas roupas e 
objetos pessoais com comodidade, enquanto aprecia o design, sofisticação, 
harmonia nas combinações de cores e detalhes em seu móvel, resultantes de 
décadas de liderança no assunto.

É por isso que desenvolvemos uma coleção com um toque de personalidade no design 
minimalista e moderno que traz sensações de paz e conforto com muita elegância! 

THB believes you should appreciate every detail in a unique piece of furniture.  We understand that you 
dream to have a place to relax and organize your clothes and personal belongings conveniently, while 
appreciating design, sophistication, and harmony of colors and details.  This is the result of decades of 
leadership in this subject.

That’s why we developed the collection with a touch of personality in its minimalist and modern design 
bringing a sense of peace and comfort with a lot of elegance!

THB cree que usted debe apreciar cada detalle en un mueble único. Nosotros entendemos que usted sueña 
tener un lugar para relajar y organizar sus ropas y objetos personales con comodidad, mientras aprecia el 
design, la sofisticación, la harmonía en las combinaciones de colores y detalles en su mueble, resultado de 
décadas de lideranza en el asunto.

Es por eso que desarrollamos una colección con un toque de personalidad en el design minimalista y moderno 
que trae sensación de paz y comodidad con mucha elegancia!

Incomparável...Refinado, Luxuoso e ASSIM É O MÓVEL THB!ASSIM É O MÓVEL THB!

Refined, Luxurious and Incomparable… THIS IS THB FURNITURE!

Refinados, Lujosos e Incomparables... !

ASÍ SON LOS MUEBLES THB!



PUXADORES DIFERENCIADOS 
EM ALUMÍNIO OU MADEIRA
Com um design moderno, os puxadores 
garantem ao móvel maior resistência e 
beleza. (Consulte o modelo).

DISTINCTIVE ALUMINUM OR WOODEN HANDLES
With a modern design, the handles guarantee greater beauty 
and sturdiness. (Check the model).

TIRADORES DIFERENCIADOS EN ALUMINIO O 
MADERA
Con un design moderno, los tiradores garantizan al mueble mayor 
resistencia y belleza. (Consultar el modelo).

MÓVEIS EM MDP E MDF
A resistência do MDP/MDF garante 
acabamento superior com ótima estruturação 
e beleza. Produtos ecologicamente corretos.
MDP AND MDF FURNITURE
The strength of MDP/MDF ensure a fine finish with excellent 
structure and beauty. Environmentally friendly products.

MUEBLE EN MDP Y MDF
La resistencia del MDP/MDF garantiza acabado superior con 
excelente estructuración y belleza. Productos ecológicamente 
correctos.

CORREDIÇAS TELESCÓPICAS
Sistema de corrediças telescópicas, 
proporcionando ainda mais segurança no 
uso diário. (Consulte o modelo).

TELESCOPIC SLIDES 
Telescopic slides rail system, bringing even more safety in daily usage.
(Check the model).

CORREDERAS TELESCÓPICAS
Sistema de correderas telescópicas, aportando más seguridad 
en el uso diario. (Consultar el modelo).

ELEGÂNCIA E CRIATIVIDADE
Peças com detalhes exclusivos e 
diferenciados dando um toque de estilo e 
personalidade.
ELEGANCE AND CREATIVITY
Pieces with differentiated and exclusive details giving a touch of 
style and personality.

ELEGANCIA Y CREATIVIDAD
Piezas con detalles exclusivos y diferenciados dando un toque de 
estilo y personalidad.

DESIGN E COMODIDADE
Os roupeiros THB foram criados com bom 
gosto e praticidade para o melhor 
aproveitamento do espaço no móvel.
DESIGN AND COSINESS
The THB wardrobes were created with great taste and 
practicality to bring space maximization in each piece.

DESIGN Y COMODIDAD 
Los roperos THB fueron creados con buen gusto y practicidad 
para el mejor aprovechamiento del espacio en el mueble.

PERFIS METÁLICOS 
ANTI-EMPENAMENTO NAS 
PORTAS DE CORRER.
(Consulte o modelo).

WARP RESISTANT METAL RUNNERS 
FOR SLIDING DOORS. (Check the model).

PERFILES METÁLICOS ANTICOMBADO 
EN LAS PUERTAS CORREDIZAS. (Consultar el modelo).



ABSOLUT PLUS GLASS CLEAR Rustic / O� White

CLEAR Rustic / O� White
Teka / Carvalho
Grafite / Almendra

R$ 4.200
R$ 4.200
R$ 4.200

Preço / Price / PrecioTamanho / Size / Tamaño

2,88 x 2,33 x 0,55 (LxAxP)
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

Absolut Plus Glass
Absolut Plus Glass

4544
Referência / Reference / Referencia

Teka 
Carvalho 

5517

Grafite
Almendra

04

5774

CLEAR
Rustic / Off White

ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITE

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.



Espelhos na Porta Central
Mirrors on the center door
Espejos en la puerta central

Puxadores grandes e metálicos.
Large metal handles.
Tiradores grandes y metálicos.

Grafite / Almendra

Teka / Carvalho 1- Cabideiros e calceiros em metal ou alumínio
Racks and pants hangers metal or aluminum
Colgadores y pantaloneras metálicos o aluminio

2- Corrediças metálicas
Metal sliding / Rieles metálicos

3- Amplo espaço interno
Larger inner space / Amplio espacio interno
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4- 2 Colunas de Gavetas
2 Drawers column / 2 Columnas de cajones

5- Ótimo número de prateleiras
Great number of shelves / Óptimo número de repisas

6- Profundidade 55cm
55cm deep / Profundidad de 55cm
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Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.



ABSOLUT PLUS Grafite / Almendra
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ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITE

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.

CLEAR Rustic / O� White
Teka / Carvalho
Grafite / Almendra

R$ 3.700
R$ 3.700
R$ 3.700

Preço / Price / PrecioTamanho / Size / Tamaño

2,88 x 2,33 x 0,55 (LxAxP)
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

Absolut Plus
Absolut Plus Glass

4543
Referência / Reference / Referencia

Teka 
Carvalho 

5516

Grafite
Almendra

5775

CLEAR
Rustic / Off White



Duas colunas de oito gavetas externas
Two columns of eight external drawers

Dos columnas de ocho cajones externos

Ótimo número de prateleiras e nichos
para acomodar suas roupas.
Great number of shelves and niches to 
accommodate your clothes.

Óptimo número de repisas y 
nichos para acomodar sus ropas.
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Teka / Carvalho

CLEAR Rustic / O� White 1- Cabideiros e calceiros em metal ou alumínio
Racks and pants hangers metal or aluminum
Colgadores y pantaloneras metálicos o aluminio

2- Corrediças metálicas
Metal sliding / Rieles metálicos

3- Amplo espaço interno
Larger inner space / Amplio espacio interno
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4- 2 Colunas de Gavetas
2 Drawers column / 2 Columnas de cajones

5- Ótimo número de prateleiras
Great number of shelves / Óptimo número de repisas

6- Profundidade 55cm
55cm deep / Profundidad de 55cm

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.
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ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITEVALÊNCIA FULL GLASS Capuccino / O� White

Tamanho / Size / Tamaño

2,61 x 2,30 x 0,60 (LxAxP) 
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

Valência Full Glass
Valência Glass
Valência  

5786
5785
5784

Capuccino
O� White

Referência / Reference / Referencia

Valência Full Glass
Valência Glass
Valência  

R$ 4.100
R$ 3.700
R$ 3.300

Preço / Price / Precio

5796
5795
5794

Capuccino
Preto

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.
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VALÊNCIA GLASS  Capuccino / Preto

VALÊNCIA 

Dobradiças de 35mm com amortecimento
para maior durabilidade e resistência nas 
portas.
35mm hinges with damping for greater durability
and strength in doors.
Bisagras de 35mm con amortiguación para una
mayor durabilidad y resistencia en las puertas.

Corrediças telescópicas deixam as 
gavetas mais seguras e funcionais. 
Telescopic slides make drawers safer and
more funcional.
Las correderas telescópicas permiten cajones
más seguros  y funcionales.
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1- Cabideiros em metal ou alumínio
Metal or aluminium racks hangers
Colgadores metálicos o aluminio

2- Corrediças telescópicas
Telescopics slides / Correderas telescópicas

3- Amplo espaço interno com divisão casal
Larger inner space with couple division
Amplio espacio interno con división pareja

4- 4 gavetas internas grandes
4 large inner drawers. / 4 grandes cajones interiores.

5- Torre central com muitas prateleiras.
Central tower with many shelves
Torre central con muchas repisas

6- Espaço para guardar sapatos
Shoe storage / Espacio para guardar zapatos

7- Maleiros com amplo espaço 
Larger upper shelves / Maleteros con amplio espacio

8- Interno produzido em MDP de 15mm
Internal produced in MDP with 15mm
Interno producido en MDP de 15mm

Capuccino / Preto Capuccino / O� White

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.



ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITEBAVIERA FULL GLASS Capuccino

Tamanho / Size / Tamaño

2,61 x 2,30 x 0,60 (LxAxP) 
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

Baviera Full Glass
Baviera Glass
Baviera 

5744
5749
5750

Capuccino

Referência / Reference / Referencia

Baviera Full Glass
Baviera Glass
Baviera 

R$ 4.000
R$ 3.600
R$ 3.200

Capuccino

Preço / Price / Precio
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Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.



BAVIERA GLASS BAVIERA

Corrediças telescópicas deixam as 
gavetas mais seguras e funcionais. 
Telescopic slides let the safer and more functional drawers.
Las correderas telescópicas permiten Cajones más seguros 
y funcionales.

Produzido em MDP de 15mm, garantindo alta
qualidade e resistência estrutural.
Produced in 15mm MDP, ensuring high quality and
structural resistance.
Producido en MDP de 15mm, asegurando alta calidad
y resistencia estructural.

Torre central com opção de espelhos nas portas.
Central tower with option of mirrors on the doors
Torre central con opción de espejos en las puertas

PENSAMOS NA SUA NECESSIDADE COM CONFORTO E PRATICIDADE
O Roupeiro BAVIERA é um móvel de alta qualidade e sofisticação. Sua torre central agrega elegância, 
imponência e beleza ao móvel. O acabamento em cor amadeirada cria uma sensação de aconchego e 
conforto ao ambiente. 
The BAVIERA Wardrobe is a high-quality and sophisticated piece of furniture. Its central tower adds elegance, grandeur, and beauty to the furniture. The wood-colored finish 
creates a feeling of coziness and comfort in the space.

El Armario BAVIERA es un mueble de alta calidad y sofisticación. Su torre central agrega elegancia, imponencia y belleza al mueble. El acabado en color de madera crea una 
sensación de calidez y confort en el ambiente.
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Capuccino Capuccino
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1- Cabideiros em metal ou alumínio
Racks hangers metal or aluminum
Colgadores metálicos o aluminio

2- Corrediças telescópicas
Telescopics slides / Correderas telescópicas

3- Amplo espaço interno com divisão casal
Larger inner space with division couple
Amplio espacio interno con división pareja

4- 4 gavetas internas grandes
4 large inner drawers. / 4 grandes cajones interiores.

5- Torre central com muitas prateleiras.
Central tower with many shelves
Torre central con muchas repisas

6- Espaço para guardar sapatos
Shoe storage / Espacio para guardar zapatos

7- Maleiros com amplo espaço 
Larger upper shelves / Maleteros con amplio espacio

8- Interno produzido em MDP de 15mm
Internal produced in MDP with 15mm
Interno producido en MDP de 15mm

Dobradiças de 35mm com amortecimento para
maior durabilidade e resistência nas portas.
35mm hinges with damping for greater durability and strength
in doors.
Bisagras de 35mm con amortiguación para una mayor durabilidad
y resistencia en las puertas.

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.



ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITE

Tamanho / Size / Tamaño

2,66 x 2,33 x 0,55 (LxAxP)
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

Preto / Carvalho
Teka / Rustic

R$ 3.700
R$ 3.700

Preço / Price / Precio Selecto Plus Glass

Selecto Plus Glass 5728 4838

Referência
Reference / Referencia

Teka
Rustic

Preto
Carvalho

Teka / Rustic

SELECTO PLUS GLASS Preto / Carvalho
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Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.



SELECTO PLUS Teka / Rustic ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITE

1- Cabideiros em metal ou alumínio
Racks hangers metal or aluminum / Colgadores metálicos o aluminio

2- Corrediças metálicas
Metal sliding / Rieles metálicos

3- Amplo espaço interno
Larger inner space / Amplio espacio interno

4- Gavetas internas grandes 
Large inner drawers / Cajones internas grandes

5- Ótimo número de prateleiras
Great number of shelves / Óptimo número de repisas

6- Espaço para guardar sapatos.
Shoe storage / Espacio para guardar zapatos.

Tamanho / Size / Tamaño

2,66 x 2,33 x 0,55 (LxAxP)
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

Preto / Carvalho
Teka / Rustic

R$ 3.200
R$ 3.200

Preço / Price / Precio Selecto Plus

Selecto Plus 5729 4318

Referência
Reference / Referencia

Teka
Rustic

Preto
Carvalho

Preto  / Carvalho
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Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.



4948

Canela
BP Wood

NOBRE GLASS  Canela Wood BP ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITE
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Nobre Glass R$ 4.000
Preço / Price / PrecioTamanho / Size / Tamaño

2,50 x 2,30 x 0,55  (LxAxP)
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

Nobre Glass
Referência / Reference / Referencia

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.



Espaço para 
guardar sapatos
Shoe storage

Espacio para guardar 
zapatos

Distribuição interna
completa com muitas
prateleiras para melhor 
acomodar suas roupas
Internal distribution complete 
with many shelves for better
accommodate your clothes

Distribución interna completa 
com muchas repisas para mejor
 acomodar sus ropas

Gavetas externas 
grandes com
corrediças telescópias
Large external drawers
with telescopics slides 

Cajones externos grandes
con correderas telescópicas

15

Espelhos nas 
4 portas centrais

Mirrors on the 
4 center doors 

Espejos en las 
4 puertas centrales
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1- Cabideiro em metal ou alumínio
Rack hanger metal or aluminum
Colgador metálico o aluminio

2- Corrediças telescópicas
Telescopics slides / Correderas telescópicas

3- Amplo espaço interno com múltiplas divisões
Larger inner space with many division
Amplio espacio interno com multiplas divisiones

4- Gavetas externas grandes
Large external drawers / Cajones externos grandes

5- Ótimo número de prateleiras
Great number of shelves / Óptimo número de repisas

6- Espaço para guardar sapatos
Shoe storage / Espacio para guardar zapatos

7- Interno em textura linho 
para um maior conforto visual.
Internal in linen texture for greater visual comfort.
Interior en textura de lino para mayor confort visual.

8- Maleiros com amplo espaço 
Larger upper shelves / Maletero con amplio espacio

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.



5771
5770

Almendra
O� White

VENEZA GLASS  Almendra / O� White
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Veneza Glass
Veneza 

R$ 3.600
R$ 3.100

Preço / Price / PrecioTamanho / Size / Tamaño

2,65 x 2,30 x 0,56  (LxAxP)
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

Veneza Glass
Veneza 

Referência / Reference / Referencia

ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITE

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.



Cabideiro para
roupas longas
Rack hanger for long clothes
Colgador para ropa larga

Distribuição interna
completa com muitas
prateleiras para melhor 
acomodar suas roupas
Internal distribution complete 
with many shelves for better
accommodate your clothes

Distribución interna completa 
com muchas repisas para mejor
 acomodar sus ropas

VENEZA  Almendra / O� White

17

Espelhos inteiros
nas duas portas
centrais

Whole mirrors
on the 2 doors
central

Espejos enteros
en las 2 puertas
centrales
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1- Cabideiro em metal ou alumínio
Rack hanger metal or aluminum
Colgador metálico o aluminio

2- Corrediças telescópicas
Telescopics slides / Correderas telescópicas

3- Amplo espaço interno
Larger inner space / Amplio espacio interno

4- Gavetas externas grandes
Large external drawers / Cajones externos grandes

5- Ótimo número de prateleiras
Great number of shelves / Óptimo número de repisas

6- Espaço para guardar sapatos
Shoe storage / Espacio para guardar zapatos

7- Interno em textura linho 
para um maior conforto visual.
Internal in linen texture for greater visual comfort.
Interior en textura de lino para mayor confort visual.

8- Amplos maleiros interligados
Larger interconnected upper shelves 
Amplios maleteros interconectados

Gavetas externas 
grandes com
corrediças telescópias
Large external drawers
with telescopics slides 

Cajones externos grandes
con correderas telescópicas

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.
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PASSIONE ULTRA GLASS Bianco / Cacau

Tamanho / Size / Tamaño

2,38 x 2,31 x 0,47 (LxAxP) 
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

Passione Ultra Glass
Passione Ultra 

 R$ 3.000
 R$ 2.580

Preço / Price / Precio

Passione Ultra Glass
Passione Ultra 

5832
5833

5839
5840

Referência
Reference / Referencia

Bianco / Cacau
Capuccino
O� White

5837
5836

Capuccino
Cacau

ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITE

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.
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PASSIONE ULTRA GLASS Capuccino / O� White

PASSIONE ULTRA  Capuccino / Cacau

Bianco / CacauCapuccino / O� WhiteCapuccino / Cacau

11
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1- Cabideiros em metal ou alumínio
Racks hangers metal or aluminum
Colgadores metálicos o aluminio

2- Corrediças metálicas 
Metal sliding / Rieles metálicos 

3- Amplo espaço interno com divisão ele/ela
Larger inner space with division his / her

Amplio espacio interno con división él / ella

4- Gavetas internas grandes 
Large inner drawers / Cajones internas grandes 

5- Ótimo número de prateleiras
Great number of shelves / Óptimo número de repisas

6- Espaço para guardar sapatos
Shoe storage / Espacio para guardar zapatos

7- Interno em textura linho 
para um maior conforto visual
Internal in linen texture for greater visual comfort
Interior en textura de lino para mayor confort visual

8- Maleiros com amplo espaço 
Larger upper shelves / Maleteros con amplio espacio

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.
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MILLENIUM GLASS 4 PORTAS Bianco

1- Cabideiro em metal ou alumínio 
Rack hanger metal or aluminum  / Colgador metálico o aluminio 

2- Corrediças telescópicas
Telescopic sliding / Correderas telescópicas

3- Amplo espaço interno 
Larger inner space / Amplio espacio interno 

4- Gavetas externas grandes
Large external drawers / Cajones externos grandes

5- Excelente número de prateleiras 
Great number of shelves / Óptimo número de repisas

6- Espaço para guardar sapatos
Shoe storage / Espacio para guardar zapatos

7- Maleiros com amplo espaço 
Larger upper shelves / Maletero con amplio espacio  MILLENIUM 4 PORTAS

1

2

6

7

3

4

5

Tamanho / Size / Tamaño

1,67 x 2,19 x 0,55  (LxAxP)
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

Millenium Glass 4 portas
Millenium 4 portas

R$ 2.200
R$ 1.840

Preço / Price / Precio

Millenium Glass 4 portas
Millenium 4 portas

Referência
Reference / Referencia

5650

Bianco

Bianco

5642

SAIBA MAIS NO SITE ASSISTA AO VÍDEO

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.
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ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITEMILAN Capuccino / Menta

CAPUCCINO / OFF WHITE

Tamanho / Size / Tamaño

2,40 x 2,20 x 0,47  (LxAxP)
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

Preço / Price / Precio

Referência
Reference / Referencia

Milan

Milan R$ 2.500

5822 5821

Capuccino
O� White

Capuccino
Menta

1

1

1

2

66 6

7

6

3

3 3

4

2

4

5 5

1- Cabideiros e calceiro em metal ou alumínio 
Racks and pant hangers metal or aluminum 
Colgadores y pantalonera metálicos o aluminio 

2- Corrediças metálicas 
Metal sliding / Rieles metálicos 

3- Amplo espaço interno 
Larger inner space / Amplio espacio interno 

4- Gavetas internas
Inner drawers / Cajones internas

5- Excelente número de prateleiras 
Great number of shelves / Óptimo número de repisas

6- Espaço para guardar sapatos
Shoe storage / Espacio para guardar zapatos

8- Amplos maleiros interligados
Larger interconnected upper shelves 
Amplios maleteros interconectados  

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.
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SAIBA MAIS NO SITE

Tamanho / Size / Tamaño

2,10 x 2,19 x 0,47  (LxAxP)
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

Presence Full Glass
Presence Glass
Presence

R$ 2.500
R$ 2.300
R$ 2.000

Preço / Price / Precio

Presence Full Glass
Presence Glass
Presence

Referência
Reference / Referencia

5827
5825
5826

Branco

PRESENCE FULL GLASS Branco

1

1 3

3

3

4

2

5

88

5

666

ASSISTA AO VÍDEO

PRESENCE GLASSPRESENCE

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.
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SAIBA MAIS NO SITE

Tamanho / Size / Tamaño

2,10 x 2,19 x 0,47  (LxAxP)
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

Presence Full Glass
Presence Glass
Presence

R$ 2.500
R$ 2.300
R$ 2.000

Preço / Price / Precio

Presence Full Glass
Presence Glass
Presence

Referência
Reference / Referencia

5730
5725
5726

Almendra
O� White

PRESENCE GLASSPRESENCE FULL GLASS

PRESENCE Almendra / O� White

1

1 3

3

3

4

2

5

88

5

666

ASSISTA AO VÍDEO

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.
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SPLENDORE PLUS GLASS Preto ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITE

Tamanho / Size / Tamaño

1,81 x 2,06 x 0,49 (LxAxP)
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

Splendore Plus Glass
Splendore Glass
Splendore

R$ 2.500
R$ 2.260
R$ 1.980

Preço / Price / Precio

Splendore Plus Glass
Splendore Glass
Splendore

4723
4733
4727

4878
4879
4880

Referência
Reference / Referencia

Branco Carvalho

5727
57 1 1
5714

Preto

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.
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Preto Branco Carvalho

SPLENDORE Branco

SPLENDORE GLASS Carvalho

1- Cabideiro em metal ou alumínio
Rack hanger metal or aluminum 
Colgador metálico o aluminio

2- Corrediças metálicas
Metal sliding / Rieles metálicos

3- Amplo espaço interno
Larger inner space / Amplio espacio interno

4- Gavetas internas grandes 
Large inner drawers / Cajones internas grandes

5- Ótimo número de prateleiras
Great number of shelves / Óptimo número de repisas

6- Espaço para guardar sapatos.
Shoe storage / Espacio para guardar zapatos.

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.
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PRISMA Capuccino / O� White

Prisma R$ 1.500
Preço / Price / Precio

Tamanho / Size / Tamaño

1,49 x 2,00 x 0,55 (LxAxP) 
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

Prisma 5781

Referência
Reference / Referencia

Capuccino / O� White

1

2

6

3

4

5

5- Maleiros com amplo espaço 
Larger upper shelves / Maletero con amplio espacio  

6- Espaço para guardar sapatos
Shoe storage / Espacio para guardar zapatos

7- Excelente profundidade para melhor 
aproveitamento do espaço
Excellent depth for better use of spaces
Excelente profundidad para mejor aprovechamiento de espacios

1- Cabideiro e calceiro em metal ou alumínio
Racks and pants hangers Metal or Aluminum
Colgadores y pantaloneras Metálicos o Aluminio

2- Corrediças metálicas
Metal sliding / Rieles Metálicos

3- Amplo espaço interno
Larger inner space / Amplio Espacio Interno

4- Gavetas externas grandes
Large external drawers / Cajones externos grandes

SAIBA MAIS NO SITE ASSISTA AO VÍDEO

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.
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ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITEMONTERREY NEW  Branco

Monterrey New R$ 1.660
Preço / Price / Precio

Tamanho / Size / Tamaño

1,49 x 2,19 x 0,47 (LxAxP) 
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

Monterrey New 4562

Referência
Reference / Referencia

Branco

5- Maleiros integrados
Integrated upper shelves / Maleteros Integrados

6- Excelente altura para melhor 
aproveitamento de espaços
Excellent height for better use of spaces
Excelente altura para mejor aprovechamiento de espacios

7- Puxadores longos com a nobreza do alumínio
Long handles with the nobility of aluminum
Tiradores largos con la nobleza del aluminio

1- Cabideiro e calceiro em metal ou alumínio
Racks and pants hangers Metal or Aluminum
Colgadores y pantaloneras Metálicos o Aluminio

2- Corrediças metálicas
Metal sliding / Rieles Metálicos

3- Amplo espaço interno
Larger inner space / Amplio Espacio Interno

4- Gavetas internas grandes 
Large Inner drawers / Cajones internas grandes

1

1

2

3

4

5

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.



1 1

2

3

4 55 Tamanho / Size / Tamaño

1,53 x 1,82 x 0,47 (LxAxP) 
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

ASTRO 6 PORTAS
6 doors / 6puertas 

5692Referência / Reference / Referencia

R$ 1.280Preço / Price / Precio

Almendra

5737
R$ 1.280

Almendra
O� White

Almendra

ASTRO 6 PORTAS Almendra / O� White

28

SAIBA MAIS NO SITE

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.



1- Cabideiro em metal ou alumínio
       Rack hanger metal or aluminum / Colgador metálico o aluminio

2- Corrediças metálicas
        Metal sliding / Rieles metálicos

3- Amplo espaço interno
        Large inner space / Amplio Espacio Interno 

1

2

3

4
5

1

2

3

4
5

4- 2 gavetas externas grandes
        2 Large external drawer / 2 Cajones externos grandes

5- Local para guardar sapatos e objetos 
         Shoes and objects storage / Lugar para guardar zapatos y objetos

6- Interno em textura linho para um maior conforto visual
         Internal in linen texture for greater visual comfort / Interior en textura de lino para mayor confort visual

Tamanho / Size / Tamaño

1,02 x 1,82 x 0,47 (LxAxP)  
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

ASTRO 4 PORTAS / doors / puertas

Preço / Price / Precio

Referência / Reference / Referencia 5672

R$ 900

Almendra

Tamanho / Size / Tamaño

0,81 x 1,82 x 0,47 (LxAxP)  
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

ASTRO 3 PORTAS / doors / puertas

Preço / Price / Precio

Referência / Reference / Referencia 5693

R$ 820

Almendra

29

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.



ASTRO 6 PORTAS Branco | Branco/Rosa

30

1 1

2

3

4 55

Tamanho / Size / Tamaño 1,53 x 1,82 x 0,47 (LxAxP) 
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

ASTRO 6 PORTAS
6 doors / 6puertas 

5818Referência / Reference / Referencia

R$ 1.280Preço / Price / Precio

Branco
Branco/Rosa

DETALHE SUPERIOR
REVERSÍVEL

Escolha a combinação de cores na hora de montar.
Choose a combination of cores when riding. / Elija la combinación de colores al realizar el montaje.

SAIBA MAIS NO SITE

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.
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1

2

3

4
5

1

2

3

4
5

Tamanho / Size / Tamaño

1,02 x 1,82 x 0,47 (LxAxP)  
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

ASTRO 4 PORTAS / doors / puertas

Preço / Price / Precio

Referência / Reference / Referencia 5819

R$ 900

Branco
Branco/Rosa

Tamanho / Size / Tamaño

0,81 x 1,82 x 0,47 (LxAxP)  
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

ASTRO 3 PORTAS / doors / puertas

Preço / Price / Precio

Referência / Reference / Referencia 5820

R$ 820

Branco
Branco/Rosa

1- Cabideiro em metal ou alumínio
       Rack hanger metal or aluminum / Colgador metálico o aluminio

2- Corrediças metálicas
        Metal sliding / Rieles metálicos

3- Amplo espaço interno
        Large inner space / Amplio Espacio Interno 

4- 2 gavetas externas grandes
        2 Large external drawer / 2 Cajones externos grandes

5- Local para guardar sapatos e objetos 
         Shoes and objects storage / Lugar para guardar zapatos y objetos

6- Interno em textura linho para um maior conforto visual
         Internal in linen texture for greater visual comfort / Interior en textura de lino para mayor confort visual

DETALHE SUPERIOR
REVERSÍVEL

DETALHE SUPERIOR
REVERSÍVEL

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.

Escolha a combinação
de cores na hora de 
montar.
Choose a combination of
cores when riding. 
Elija la combinación de
colores al realizar el montaje.

Escolha a combinação
de cores na hora de 
montar.
Choose a combination of
cores when riding. 
Elija la combinación de
colores al realizar el montaje.



ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITESOFISTICATTO FULL GLASS Canela BP Wood

Sofisticatto Full Glass
Sofisticatto Glass
Sofisticatto
Glamour Glass

R$ 4.240
R$ 3.740
R$ 3.240
R$ 3.740

Preço / Price / PrecioTamanho / Size / Tamaño

2,60 x 2,30 x 0,55 (LxAxP) 
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

Sofisticatto Full Glass
Sofisticatto Glass
Sofisticatto
Glamour Glass

4905
4853
4910
4974

Canela
BP Wood

Referência / Reference / Referencia

32

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.



SOFISTICATTO GLASS SOFISTICATTO

11

3 3

4

2

4

2

5

7

88

66 6

1- Cabideiros em metal ou alumínio
Racks hangers metal or aluminum
Colgadores metálicos o aluminio

2- Corrediças telescópicas
Telescopics slides / Correderas telescópicas

3- Amplo espaço interno com divisão ele/ela
Larger inner space with division his / her

Amplio espacio interno con división él / ella

4- 6 gavetas internas
6 inner drawers. / 6 cajones interiores.

Sistema de portas de correr 
com base em alumínio
proporcionando movimento
suave e preciso

Sliding door system with aluminum
base, providing soft  and precise 
movement

Sistema de puertas correderas con 
base en aluminio, proporcionando 
un movimiento suave y preciso

5- Ótimo número de prateleiras
Great number of shelves / Óptimo número de repisas

6- Espaço para guardar sapatos
Shoe storage / Espacio para guardar zapatos

7- Espaço para roupas longas
Space for long clothings / Espacio para ropas largas

8- Maleiros com amplo espaço 
Larger upper shelves / Maleteros con amplio espacio

9- Interno produzido em MDP de 15mm
Internal produced in MDP with 15mm
Interno producido en MDP de 15mm

33

Canela BP Wood Canela BP Wood

GLAMOUR GLASS

Canela BP Wood

Corrediças telescópicas
deixam as gavetas mais
seguras e funcionais. 

Telescopic slides let the safer and 
more functional drawers.

Las correderas telescópicas permiten 
Cajones más seguros y funcionales.

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.

ASSISTA AO VÍDEO

SAIBA MAIS NO SITE



ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITESOGNARE GLASS Preto / Carvalho

Sognare Glass
Sognare

R$ 3.500
R$ 3.200

Preço / Price / PrecioTamanho / Size / Tamaño

2,50 x 2,30 x 0,55 (LxAxP)
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

Sognare Glass
Sognare

4729
4720

Carvalho
O� White

Referência / Reference / Referencia

34

5813
5812

Preto
Carvalho

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.
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SOGNARE Carvalho / Off White

SOGNARE GLASS SOGNARE 
Carvalho / Off White Preto / Carvalho

1

77

1

1 1

2 2

3

3
3

4 4

55 5

66 6

1- Cabideiros e calceiros em metal ou alumínio
Racks and pants hangers metal or aluminum
Colgadores y pantaloneras metálicos o aluminio

2- Corrediças metálicas
Metal sliding / Rieles metálicos

3- Amplo espaço interno
Larger inner space / Amplio espacio interno

4- 2 Colunas de Gavetas
2 Drawers column / 2 Columnas de cajones

Exclusivos e elegantes puxadores espelhados 
completam a nobreza deste belo roupeiro.
Exclusive and  elegant mirrored handles make this 
beautiful wardrobe look noble

Exclusivos y elegantes tiradores espejados completan 
la nobleza de este hermoso armario.

Prático e criativo, o móvel possui portas 
de correr, proporcionando melhor 
aproveitamento de espaço.
Pratical and creative, the wardrobe has sliding doors 
allowing for greater usage of space.

Práctico y creativo, el mueble tiene puertas corredizas, 
proporcionando un mejor aprovechamiento del espacio.

5- Ótimo número de prateleiras
Great number of shelves / Óptimo número de repisas

6- Espaço para guardar sapatos.
Shoe storage / Espacio para guardar zapatos.

7- Maleiros com amplo espaço 
Larger upper shelves / Maleteros con amplio espacio

8- Profundidade 55cm
55cm deep / Profundidad de 55cm

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.



IBIZA GLASS Capuccino | Menta

Tamanho
Size / Tamaño

2,27 x 2,30 x 0,58 (LxAxP)
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

Ibiza 
Ibiza Glass

5807
5809

Referência
Reference / Referencia

Ibiza 
Ibiza Glass

R$ 3.000
R$ 3.400

Preço
Price / Precio

IBIZA

36

Capuccino
Menta

ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITE

5800
5808

Capuccino
Cacau/Off White

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.



Ótima distribuição interna com divisão 
para casal
Great internal distribution with division for couples

Excelente distribución interna con división para
parejas

Lindos puxadores em madeira como 
detalhes verticais nas portas laterais
Beautiful wooden handles as vertical details 
on the side doors
Hermosos tiradores de madera como detalles  
verticales en las puertas laterales

IBIZA GLASS Capuccino | Cacau/O� White

IBIZA Capuccino | O� White/Cacau

11

2

2

33 3

4

4

5

6

7

8

6

37

1- Cabideiros em metal ou alumínio
Metal or aluminium racks hangers
Colgadores metálicos o aluminio

2- Corrediças telescópicas
Telescopics slides / Correderas telescópicas

3- Amplo espaço interno com divisão ele/ela
Larger inner space with division his / her
Amplio espacio interno con división él / ella

4- Gavetas internas grandes 
Large inner drawers / Cajones internas grandes 

5- Ótimo número de prateleiras
Great number of shelves / Óptimo número de repisas

6- Espaço para guardar sapatos
Shoe storage / Espacio para guardar zapatos

7- Espaço para roupas mais longas
Space for longer clothes / Espacio para ropa más larga

8- Maleiros com amplo espaço 
Larger upper shelves / Maleteros con amplio espacio

PORTAS
REVERSÍVEIS

PORTAS
REVERSÍVEIS

Escolha a combinação de cores na hora de montar.
Choose a combination of cores when riding.
Elija la combinación de colores al realizar el montaje.

Escolha a combinação de
cores na hora de montar.

Choose a combination of cores 
when riding.

Elija la combinación de colores al 
realizar el montaje.

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.



COPENHAGEN GLASS Capuccino | O� White/Cacau

Tamanho
Size / Tamaño

2,27 x 2,30 x 0,58 (LxAxP)
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

Copenhagen 
Copenhagen Glass

5783
5804

Referência
Reference / Referencia

Copenhagen 
Copenhagen Glass

R$ 3.000
R$ 3.300

Preço
Price / Precio

38

Capuccino
Cacau/Off White

PORTAS
REVERSÍVEIS
Escolha a combinação de cores na hora de montar.
Choose a combination of cores when riding. / Elija la combinación de colores al realizar el montaje.

ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITE

5805
5806

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.

Capuccino
Menta



Design com molduras envolventes que 
deixam o roupeiro mais robusto e elegante.
Design with wraparound frames that make the
wardrobe more robust and elegant.

Diseño con marcos envolventes que hacen el
armario más robusto y elegante.

COPENHAGEN GLASS Capuccino / Menta

COPENHAGEN
Capuccino / Menta

11

2

2

33 3

4

4

5

6

7

8

6
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1- Cabideiros em metal ou alumínio
Metal or aluminium racks hangers
Colgadores metálicos o aluminio

2- Corrediças telescópicas
Telescopics slides / Correderas telescópicas

3- Amplo espaço interno com divisão ele/ela
Larger inner space with division his / her
Amplio espacio interno con división él / ella

4- Gavetas internas grandes 
Large inner drawers / Cajones internas grandes 

5- Ótimo número de prateleiras
Great number of shelves / Óptimo número de repisas

6- Espaço para guardar sapatos
Shoe storage / Espacio para guardar zapatos

7- Espaço para roupas mais longas
Space for longer clothes / Espacio para ropa más larga

8- Maleiros com amplo espaço 
Larger upper shelves / Maleteros con amplio espacioCOPENHAGEN Capuccino | O� White/Cacau

PORTAS
REVERSÍVEIS
Escolha a combinação de
cores na hora de montar.

Choose a combination of cores 
when riding.

Elija la combinación de colores al 
realizar el montaje.

Lindos puxadores espelhados junto ao 
detalhe amadeirado em faixa horizontal
nas portas
Beautiful mirror handles next to the horizontal 
wooden stripe detail on the doors
Hermosos tiradores de espejo junto al detalle 
en madera horizontal en las puertas

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.
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PRIME PLUS GLASS Almendra / O� White

Tamanho / Size / Tamaño

2,30 x 2,19 x 0,55 (LxAxP) 
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

Prime Plus Glass
Prime Plus Slim Glass
Prime Plus

 R$ 3.240
 R$ 3.000
 R$ 2.740

Preço / Price / Precio

Prime Plus Glass
Prime Plus Slim Glass
Prime Plus

5829
5828
5824

4796
5740
4797

Referência
Reference / Referencia

Branco
Almendra
O� White

ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITE

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.
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Almendra / O� White Branco Branco

PRIME PLUS Branco

PRIME PLUS SLIM GLASS Almendra / O� White

1 1

2

33 3

4
2

4

5

7

6 6 6

1- Cabideiros em metal ou alumínio
Racks hangers Metal or Aluminum
Colgadores Metálicos o Aluminio

2- Corrediças metálicas
Metal sliding / Rieles metálicos

3- Amplo espaço interno
Larger inner space / Amplio espacio interno

4- Gavetas internas grandes 
Large Inner drawers / Cajones internas grandes

5- Ótimo número de prateleiras
Great number of shelves / Óptimo número de repisas

6- Espaço para guardar sapatos.
Shoe storage / Espacio para guardar zapatos.

7- Maleiros com amplo espaço 
Larger upper shelves / Maleteros con amplio espacio

8- Profundidade 55cm
55cm deep / Profundidad de 55cm

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.



CONFORT SLIM GLASS Almendra | Azul/O� White

Tamanho
Size / Tamaño

1,70 x 2,25 x 0,54 (LxAxP) 
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

Comfort Slim Glass
Comfort

5835
5834

5621
5552

Referência
Reference / Referencia

Comfort Slim Glass
Comfort

R$ 2.320
R$ 2.000

Preço
Price / Precio
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Almendra
Azul/Off White

PORTAS
REVERSÍVEIS

Escolha a combinação de cores na hora de montar.
Choose a combination of cores when riding. / Elija la combinación de colores al realizar el montaje.

ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITE

Almendra

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.



COMFORT
Almendra | O� White/Azul

COMFORT SLIM GLASS
Almendra

COMFORT Almendra
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PORTAS
REVERSÍVEIS

Escolha a combinação de cores na hora de montar.
Choose a combination of cores when riding. 
Elija la combinación de colores al realizar el montaje.

1

3

4

2

5

7 7

6

1- Cabideiro em metal ou alumínio
Rack hanger metal or aluminum
Colgador metálico o aluminio

2- Corrediças metálicas 
Metal sliding / Rieles metálicos 

3- Amplo espaço interno
Larger inner space / Amplio espacio interno

4- Gavetas internas grandes 
Large inner drawers / Cajones internas grandes 

5- Ótimo número de prateleiras
Great number of shelves / Óptimo número de repisas

6- Espaço para guardar sapatos
Shoe storage / Espacio para guardar zapatos

7- Maleiros com amplo espaço 
Larger upper shelves / Maleteros con amplio espacio

 

Versão com coluna de espelhos na porta 
que deixa o roupeiro mais elegante

Version with a column of mirrors on the door that
makes the wardrobe more elegant

Versión con columna de espejos en la puerta que
hace más elegante el armario

Espaço para roupas longas
Space for long clothings

Espacio para ropas largas

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.
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HARMONY GLASS Capuccino ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITE

Tamanho / Size / Tamaño

1,49 x 2,19 x 0,55 (LxAxP) 
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

Harmony Glass
Harmony

  R$ 2.080
 R$ 1.820

Preço / Price / Precio

Harmony Glass
Harmony

5780
5779

4304
4307

Referência
Reference / Referencia

Branco Brilho Capuccino

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.
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HARMONY Branco Brilho

1

1

2

3

4

5

7

6

1- Cabideiros e calceiro em metal ou alumínio
Racks and pants hangers Metal or Aluminum
Colgadores y pantaloneras Metálicos o Aluminio

2- Corrediças metálicas
Metal sliding / Rieles metálicos

3- Amplo espaço interno
Larger inner space / Amplio espacio interno

4- Gavetas internas grandes 
Large Inner drawers / Cajones internas grandes

5- Ótimo número de prateleiras
Great number of shelves / Óptimo número de repisas

6- Espaço para guardar sapatos.
Shoe storage / Espacio para guardar zapatos.

7- Maleiros com amplo espaço 
Larger upper shelves / Maleteros con amplio espacio

8- Profundidade 55cm
55cm deep / Profundidad de 55cm

HARMONY CapuccinoHARMONY GLASS Branco Brilho 

Sistema de portas de correr com base 
em alumínio proporcionando movimento
suave e preciso
Sliding door system with aluminum base, providing 
soft and precise movement
Sistema de puertas correderas con base en aluminio,
proporcionando un movimiento suave y preciso

Opção de coluna de espelhos na porta traz 
mais elegancia e amplitude ao seu ambiente.
The option of a mirror column on the door brings 
more elegance and spaciousness to your space.

La opción de una columna de espejos en la puerta
aporta más elegancia y amplitud a tu ambiente.

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.



SAIBA MAIS NO SITECHAMPION FULL GLASS Branco

Champion Full Glass
Champion Glass
Champion
Ômega Glass

R$ 2.860
R$ 2.140
R$ 1.760
R$ 1.940

Preço / Price / PrecioTamanho / Size / Tamaño

2,00 x 2,04 x 0,55 (LxAxP) 
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

Champion Full Glass
Champion Glass
Champion
Ômega Glass

5561
5557
5558
5574

Branco

5559
5560
5573

Branco
Almendra

Referência / Reference / Referencia
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Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.



ÔMEGA GLASS
SAIBA MAIS NO SITE

CHAMPION GLASS CHAMPION

1

3

4

2

5

7

6

6

Sistema de portas de correr com 
base em alumínio proporcionando 
movimento suave e preciso

Sliding door system with aluminum base, 
providing soft and precise movement

Sistema de puertas correderas con base 
en aluminio, proporcionando un movimiento 
suave y preciso

Duas gavetas internas para 
você ter uma melhor organização

Two internal drawers for you to have
a better organization

Dos cajones internos para que tengas 
un mejor organización
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1- Cabideiro em metal ou alumínio
Rack hanger metal or aluminum
Colgador metálico o aluminio

2- Corrediças metálicas
Metal sliding / Rieles metálicos

3- Amplo espaço interno
Larger inner space / Amplio espacio interno

4- Gavetas internas
Inner drawers / Cajones internas

5- Espaço para roupas longas
Space for long clothings / Espacio para ropas largas

6- Ótimo número de prateleiras
Great number of shelves / Óptimo número de repisas

7- Espaço para guardar sapatos
Shoe storage / Espacio para guardar zapatos

Branco / Almendra Branco Branco / Almendra
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CITY GLASS Branco

CITY Preto
City Glass
City

Preço / Price / Precio

R$ 1.400
R$ 1.200

Tamanho / Size / Tamaño

1,20 x 2,00 x 0,55 (LxAxP) 
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

City Glass
City

5675
5677

Referência
Reference / Referencia

Branco

5712
5713

Preto

1- Cabideiro em metal ou alumínio
Rack hanger metal or aluminum / Colgador metálico o aluminio

2- Corrediças metálicas
Metal sliding / Rieles metálicos

3- Amplo espaço interno
Larger inner space / Amplio espacio interno

4- Gaveta interna
Inner drawer / Cajón interno

5- Maleiros integrados
Integrated upper shelves / Maleteros integrados

6- Ótimo número de prateleiras
Great number of shelves / Óptimo número de repisas

7- Espaço para guardar sapatos
Shoe storage / Espacio para guardar zapatos

1

2

3

4

5

6

7

SAIBA MAIS NO SITE ASSISTA AO VÍDEO

Cabeceiras, cômodas e mesas de cabeceiras são encontrados nas páginas 50 e 51 / Headboards, chest of drawers and night tables can be found on pages 50 and 51 / Cabeceras, Cómodas y Mesas de noche, son encontrados en las paginas 50 y 51.
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MULTIUSO SPACE

Tamanho / Size / Tamaño

0,55 x 1,82 x 0,34 (LxAxP) 
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

Multiuso Space 5674

Referência
Reference / Referencia

Branco

5702

Almendra

5736

Preto

Multiuso Space 
Preço / Price / Precio

R$ 480

Multiuso com muitas prateleiras para uma organização fácil e prática.
Multipurpose with many shelves for easy and practical organization. | Multiuso con muchas repisas para una organización fácil y práctica.

SAIBA MAIS NO SITE

ASSISTA AO VÍDEO
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Reservamo-nos o direito de efetuar alterações de caráter técnico sem prévio aviso. / We reserve the right to make alterations of technical nature with no early notice. / Nos Reservamos el derecho de efectuar alteraciones de carácter técnico sin previo aviso.

 ACESSÓRIOS  ACCESSORIES / ACCESORIOS

 CÔMODA SENSYS PLUS  Chest of Drawers / Comoda 

Tamanho / Size / Tamaño: 0,96 x 0,87 x 0,49 (LxAxP)

Branco
Carvalho
Teka 
Teka | Carvalho
Teka | Rustic

4829
4828
4827
4826
4825

R$ 780,00
R$ 780,00
R$ 780,00
R$ 780,00
R$ 780,00

MESA DE CABECEIRA SENSYS NEW Bedside Table / Mesa de Noche 
Tamanho / Size / Tamaño: 0,49 x 0,67 x 0,43 (LxAxP)

Branco
Carvalho
Teka 
Teka | Carvalho
Teka | Rustic

5531
5533
5536
5537
5521

R$ 360,00
R$ 360,00
R$ 360,00
R$ 360,00
R$ 360,00

 CÔMODA DECORE  Chest of Drawers / Comoda 

Tamanho / Size / Tamaño: 0,90 x 0,92 x 0,45 (LxAxP)

Almendra
Branco
Canela BP Wood
Capuccino
Rustic
Bianco

5506
5535
4993
5745
5755
5644

R$ 780,00
R$ 780,00
R$ 780,00
R$ 780,00
R$ 780,00
R$ 780,00

CÔMODA POEME PLUS  Chest of Drawers / Comoda 

Carvalho 4929 R$ 740,00

Tamanho / Size / Tamaño: 0,90 x 0,95 x 0,45 (LxAxP)

MESA DE CABECEIRA DECORE  Bedside Table / Mesa de Noche 

Almendra
Branco
Canela BP Wood
Capuccino
Rustic
Bianco

5504
5534
4999
5746
5754
5643

R$ 360,00
R$ 360,00
R$ 360,00
R$ 360,00
R$ 360,00
R$ 360,00

Tamanho / Size / Tamaño: 0,48 x 0,67 x 0,37 (LxAxP)
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 CABECEIRA SENSYS PLUS  Headboard / Cabecera

Almendra
Branco
Capuccino
Carvalho
Rustic
Teka
Teka | Carvalho
Teka | Rustic

5508
4819
5747
4817
5756
4818
4815
4816

R$ 360,00
R$ 360,00
R$ 360,00
R$ 360,00
R$ 360,00
R$ 360,00
R$ 360,00
R$ 360,00

Tamanho / Size / Tamaño: 1,65 x 1,24 x 0,07 (LxAxP)

 CABECEIRA CONJUGADA FORMOSA 
  Conjugated Headboard / Cabecera Conjugada 

Canela BP Wood
Capuccino
Rustic
Almendra
Branco
Carvalho
Teka
Bianco

COM ESPELHO
4908
5764
5815
5518
5554
4849
4865
5651

R$ 920,00
R$ 920,00
R$ 920,00
R$ 920,00
R$ 920,00
R$ 920,00
R$ 920,00
R$ 920,00

Tamanho / Size / Tamaño: 2,76 x 1,16 x 0,39 (LxAxP)

Canela BP Wood
Capuccino
Rustic
Almendra
Branco
Carvalho
Teka
Bianco

SEM ESPELHO
4909
5788
5814
5519
5555
4869
4870
5646

R$ 800,00
R$ 800,00
R$ 800,00
R$ 800,00
R$ 800,00
R$ 800,00
R$ 800,00
R$ 800,00

 KIT PÉS PARA ROUPEIROS
  Foots of the wardrobe kit / Kit de pies de armario

Branco 
Carvalho  | Almendra
Teka | Bianco

KIT 8 PÉS

4952
4857
4859

R$ 120,00
R$ 120,00
R$ 120,00

Branco 
Carvalho | Almendra
Teka  | Bianco

KIT 6 PÉS

4953
4861
4862

R$ 80,00
R$ 80,00
R$ 80,00

Tamanho / Size / Tamaño: 0,14 x 0,85 x 0,24 (LxAxP)

Para roupeiros: Champion, Ômega, Passione Ultra, 
Presence, Prime, Sognare, Splendore, Veneza, Milan,
Ibiza e Copenhagen.

Para roupeiros: Astro 4P, Astro 6P, City, Comfort, 
Harmony, Millenium 4P, Monterrey New, Prisma



Kitchens / Cocinas
COZINHAS





ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITE

COZINHA MDF

DISPONÍVEL NAS
PLATAFORMAS:
Available on platforms
Disponible en las plataformas

Lindas molduras de 18mm em fino acabamento que ressaltam a 
profundidade e agregam muito estilo e personalidade à cozinha!
Beautiful 18mm frames in a fine finish that add much more personality and style to the kitchen!

Hermosos marcos de 18mm en un fino acabado que le dan mucha personalidad y estilo a la cocina!

Acabamento premium com excelente resistência, garantindo 
ótima estruturação e beleza. Ecologicamente correto.
Premium finish with excellent resistance, guaranteeing great structure and beauty. Ecologically correct.

Acabado premium con excelente resistencia, asegurando una gran estructura y belleza. Ecológicamente correcto.

Tampos dos balcões com espessura de 30mm em BP com 
padrão Carvalho Mel.
30 mm thick countertops with BP Honey Oak.

Tapas de mostradores BP con espesor de 30 mm con revestimiento Roble Miel.

Puxadores concha no padrão bronze ressaltam o estilo 
provençal.
Shell-shaped knobs with a bronze finish emphasize the Provencal style.

Manijas en forma de concha con acabado bronce enfatizan el estilo provenzal.



Pés reguláveis na cor 
bronze.
Adjustable bronze-colored legs.

Pies regulables en color bronce.

Interno com padrão de 
cor linho e todo com
espessura em 15mm.
Linen internal pattern color with an 
uniform thickness of 15mm.

Interno con padrón de color lino y todo 
con espesor en 15mm.

Sistema de pistão a gás 
nas portas basculantes.
Gas piston system on tilting doors.

Sistema de pistón de gas en puertas 
basculantes.

Trilho telescópico em 
todas as gavetas.
Telescopic sliders on all drawers.

Riel telescópico en todos los cajones.

Fundos de gavetas 
fixados com parafusos, 
proporcionando maior 
segurança.
Drawer backs secured with screws, 
ensuring greater safety.

Fondos de cajones fijados con tornillos, 
proporcionando más seguridad.

Inspirada no estilo provençal, a Cozinha Classy é produzida em MDF de alta qualidade com tampos em BP, permitindo que você monte 
ambientes funcionais sem perder a praticidade e elegância de uma cozinha planejada. O padrão branco acetinado, molduras nas portas e 
gavetas, puxadores concha em cor bronze e tampos amadeirados completam este clássico estilo provençal, com conceito minimalista, 
oferecendo muita classe e sofisticação ao ambiente.
Inspired by the Provencal style, the Classy Kitchen is produced 100% in high quality MDF, allowing you to assemble functional 
spaces without losing the practicality and elegance of a planned kitchen. The white satin pattern, edges on the doors and drawers, 
shell-shaped handles in bronze finish and woody tops complete this classic Provencal style, with a minimalist concept, offering a 
lot of class and sophistication to the environment.

Inspirada en el estilo provenzal, la cocina Classy es producida 100% en MDF de alta calidad, lo que permite ensamblar espacios 
funcionales sin perder la practicidad y elegancia de una cocina planeada. El acabado blanco satinado, los cantos de las puertas y los 
cajones, los tiradores en forma de concha en bronce y las tapas de madera completan este estilo clásico provenzal, con un concepto 
minimalista, ofreciendo mucha clase y sofisticación al ambiente.

A opção de vidros traz 
ainda mais elegância para 
a cozinha Classy.
The glass option brings even more 
elegance to the Classy kitchen.

La opción de vidrio le da aún más 
elegancia a la cocina Classy.

Torre com espaço para
2 fornos, além de possuir 
gavetões na parte inferior e 
armário na parte superior.
Tower with space for 2 ovens, in addition to 
having drawers at the bottom and cupboard 
at the top.

Torre con espacio para 2 hornos, además, 
tiene cajones en la parte inferior y alacena 
en la parte superior.

Suas portas possuem 
dobradiças exclusivas de 
35mm com sistema de 
amortecimento.
Its doors have exclusive 35mm hinges with 
a damping system.

Sus puertas cuentan con bisagras 
exclusivas de 35 mm con sistema de 
amortiguación.

Divisor de talheres.
Acompanha o produto.
(item de série)

Cutlery divider. Follow the product.
(series item)

Divisor de cubiertos. Sigue el producto.
(equipo de serie)
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1,74m3,85m

Altura: 2,40m  /  Profundidade: 0,53m

CC320V
0,80 x 2,40 x 0,53

CC271
0,71 x 2,40 x 0,51

CC180
0,20 x 0,90 x 0,30

CC251
0,20 x 0,92 x 0,53

CC330
0,40 x 0,90 x 0,32

CC341
0,40 x 0,92 x 0,53

CC140
0,80 x 0,40 x 0,32

CC221
0,80 x 0,92 x 0,53

CC120
0,94 x 0,90 x 0,54

CC211
0,94 x 0,92 x 0,54

CC110V
1,20 x 0,90 x 0,32

CC200
1,20 x 0,89 x 0,51

Branco

KIT 14
Valor deste conjunto: R$ 10.680,00

COZINHA MDF
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Altura: 2,40m  /  Profundidade: 0,53m

Altura: 2,40m  /  Profundidade: 0,53m

3,41m

2,80m

Planejados com a intenção de tornar sua vida mais confortável, os móveis da Linha Classy possuem os 
mais variados módulos que encaixam ao seu estilo.
Designed with the idea of making your life more comfortable, the Classy linefurniture features the most varied modules, perfectly suited to your style.
Planeados con la intención de volver su vida más cómoda, los muebles de la Línea Classy tienen los más variados módulos que se encajan a su estilo.

3,16m

Altura: 2,40m  /  Profundidade: 0,53m

KIT 13
Altura: 2,40m  /  Profundidade: 0,53m

3,51m

KIT 04 KIT 07

KIT 11

KIT 13 / Valor: R$ 5.440,00
CC140 Aéreos basculantes 80cm 1 porta
CC110V Aéreo 120cm 3 portas com vidro
CC200 Balcão 120cm 2 portas e 3 gavetas sem tampo
CC290 Paneleiro 1 porta
CC271 Torre de fornos

KIT 04 / Valor: R$ 5.540,00
CC140 2 Aéreos basculantes 80cm 1 porta
CC110V Aéreo 120cm 3 portas com vidro
CC200 Balcão 120cm 2 portas e 3 gavetas sem tampo
CC221 Balcão 80cm 2 portas com tampo
CC271 Torre de fornos 

KIT 07 / Valor: R$ 5.600,00
CC110V Aéreo 120cm 3 portas com vidro
CC140 Aéreo basculante 80cm 1 porta
CC200 Balcão 120cm 2 portas e 3 gavetas sem tampo
CC221 Balcão 80cm 2 portas com tampo
CC320V Cristaleira 4 portas - superiores com vidros

KIT 11  / Valor: R$ 7.120,00
CC110 Aéreo 120cm 3 portas sem vidro
CC140 Aéreo basculante 80cm 1 porta
CC190 Balcão 120cm 2 portas e 3 gavetas com tampo
CC221 Balcão 80cm 2 portas com tampo
CC271 Torre de fornos
CC280V Cristaleira 2 portas com vidros
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MÓDULOS COZINHA CLASSY Kitchen Classy Modules / Módulos Cocina Classy

Tamanho (LxAxP): 1,20 x 0,90 x 0,32

Aéreo 120cm 3 portas com vidro

Branco com vidro R$ 1.080,00CC110V

Tamanho (LxAxP): 0,94 x 0,90 x 0,54

Aéreo canto reto 1 porta

Branco R$ 800,00CC120

Tamanho (LxAxP): 0,80 x 0,90 x 0,32

Aéreo 80cm 2 portas

Branco R$ 760,00CC130

Tamanho (LxAxP): 0,40 x 0,90 x 0,32

Aéreo 40cm 1 porta

Branco R$ 420,00CC330
Tamanho (LxAxP): 0,20 x 0,90 x 0,32

Aéreo Nicho 20cm 

Branco R$ 240,00CC180

Tamanho (LxAxP): 0,80 x 0,40 x 0,32

Aéreo 80cm 1 porta basculante 

Branco R$ 380,00CC140

Tamanho (LxAxP): 1,20 x 0,90 x 0,32

Aéreo 120cm 3 portas

Branco R$ 1.080,00CC110

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA
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Tamanho (LxAxP): 1,20 x 0,89 x 0,51

Balcão 120cm 2 portas 3 gavetas SEM TAMPO

Branco R$ 1.240,00CC200

Tamanho (LxAxP): 0,80 x 2,40 x 0,53
Cristaleira 4 portas com vidro

Branco com vidro R$ 1.960,00CC320V

Tamanho (LxAxP): 0,71 x 2,40 x 0,51
Torre de Fornos

Branco R$ 1.520,00CC271

Tamanho (LxAxP): 1,20 x 0,92 x 0,53

Balcão 120cm 2 portas 3 gavetas COM TAMPO

Branco R$ 1.640,00CC190

Tam.: 0,20 x 0,03 x 0,53

Tampo Carvalho Mel BP 30mm
R$ 100,00CC550

Tam.: 0,40 x 0,03 x 0,53 R$ 160,00CC540

Tam.: 0,80 x 0,03 x 0,53 R$ 240,00CC520

Tam.: 0,94 x 0,03 x 0,54 R$ 300,00CC510

Tam.: 1,20 x 0,03 x 0,53 R$ 400,00CC500

Tamanho (LxAxP): 0,70 x 2,40 x 0,32
Cristaleira 2 portas com vidro

Branco com vidro R$ 1.560,00CC280V

Tamanho (LxAxP): 0,50 x 2,40 x 0,51
Paneleiro 1 porta

Branco R$ 1.220,00CC290

Tam.: 0,40 x 0,89 x 0,51

Balcão 40cm 1 porta - Branco

R$ 440,00CC340SEM TAMPO Tam.: 0,20 x 0,89 x 0,51

Balcão 20cm - Branco

R$ 500,00CC250SEM TAMPOTam.: 0,80 x 0,89 x 0,51

Balcão 80cm 2 portas - Branco

R$ 700,00CC220SEM TAMPOTam.: 0,94 x 0,89 x 0,54

Balcão canto reto 1 porta - Branco

R$ 600,00CC210SEM TAMPO

Tam.: 0,40 x 0,92 x 0,53 R$ 600,00CC341COM TAMPO Tam.: 0,20 x 0,92 x 0,53 R$ 600,00CC251COM TAMPOTam.: 0,80 x 0,92 x 0,53 R$ 940,00CC221COM TAMPOTam.: 0,94 x 0,92 x 0,54 R$ 900,00CC211COM TAMPO

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

COZINHA MDF



ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITE
DISPONÍVEL NAS
PLATAFORMAS:
Available on platforms
Disponible en las plataformas

Lindas molduras de 18mm em fino acabamento que ressaltam a 
profundidade e agregam muito estilo e personalidade à cozinha!
Beautiful 18mm frames in a fine finish that add much more personality and style to the kitchen!

Hermosos marcos de 18mm en un fino acabado que le dan mucha personalidad y estilo a la cocina!

Acabamento premium com excelente resistência, garantindo 
ótima estruturação e beleza. Ecologicamente correto.
Premium finish with excellent resistance, guaranteeing great structure and beauty. Ecologically correct.

Acabado premium con excelente resistencia, asegurando una gran estructura y belleza. Ecológicamente correcto.

Tampos dos balcões com espessura de 30mm em BP com 
padrão Carvalho Mel.
30 mm thick countertops with BP honey oak.

Tapas de mostradores BP con espesor de 30 mm con revestimiento roble miel.

Puxadores concha no padrão bronze ressaltam o estilo da 
cozinha.
Shell-shaped knobs with a bronze finish emphasize the kitchen style.

Manijas en forma de concha con acabado bronce enfatizan el estilo de la cocina.

ROYAL KITCHEN COLLECTION
LÍNEA COCINAS ROYAL



Pés reguláveis na cor 
bronze.
Adjustable bronze-colored legs.

Pies regulables en color bronce.

Interno com padrão de 
cor linho e todo com
espessura em 15mm.
Linen internal pattern color with an 
uniform thickness of 15mm.

Interno con padrón de color lino y todo 
con espesor en 15mm.

Sistema de pistão a gás 
nas portas basculantes.
Gas piston system on tilting doors.

Sistema de pistón de gas en puertas 
basculantes.

Trilho telescópico em 
todas as gavetas.
Telescopic sliders on all drawers.

Riel telescópico en todos los cajones.

Fundos de gavetas 
fixados com parafusos, 
proporcionando maior 
segurança.
Drawer backs secured with screws, 
ensuring greater safety.

Fondos de cajones fijados con tornillos, 
proporcionando más seguridad.

Com design sofisticado, a cozinha ROYAL recebeu duas belas combinações de cores! É composta por caixa no novo padrão madeirado 
CAPUCCINO e duas lindas opções de frentes, com acabamento no padrão CARVALHO MEL ou no padrão cinza NORDIC, com toque 
madeirado! Tudo remetendo a um ambiente aconchegante e acolhedor, garantindo máxima personalidade, sofisticação e beleza para sua 
cozinha!
With a sophisticated design, the ROYAL kitchen features two beautiful color combinations! It consists of cabinets in the new 
CAPPUCCINO wood pattern and two lovely front options, with finishes in the CARVALHO MEL (HONEY OAK) pattern or 
the NORDIC gray pattern, with a touch of wood. All of it evokes a cozy and welcoming atmosphere, ensuring maximum 
personality, sophistication, and beauty for your kitchen!

¡Con un diseño sofisticado, la cocina ROYAL ha recibido dos hermosas combinaciones de colores! Está compuesta por gabinetes 
en el nuevo patrón de madera CAPUCCINO y dos hermosas opciones de frentes, con acabados en el patrón CARVALHO MEL 
(ROBLE MIEL) o en el patrón gris NORDIC, con un toque de madera. ¡Todo ello evoca un ambiente cálido y acogedor, 
garantizando máxima personalidad, sofisticación y belleza para tu cocina!

A opção de vidros traz 
ainda mais elegância para 
a cozinha Royal.
The glass option brings even more 
elegance to the Royal kitchen.

La opción de vidrio le da aún más 
elegancia a la cocina Royal.

Torre com espaço para
2 fornos, além de possuir 
armários na parte inferior e 
superior do móvel.
Tower with space for 2 ovens, in addition to 
having cabinets on the bottom and top of 
the furniture.

Torre con espacio para 2 hornos, además 
de contar con armarios en la parte inferior 
y superior del mueble.

Suas portas possuem 
dobradiças exclusivas de 
35mm com sistema de 
amortecimento.
Its doors have exclusive 35mm hinges with 
a damping system.

Sus puertas cuentan con bisagras 
exclusivas de 35 mm con sistema de 
amortiguación.

Divisor de talheres.
Acompanha o produto.
(item de série)

Cutlery divider. Follow the product.
(series item)

Divisor de cubiertos. Sigue el producto.
(equipo de serie)
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4,11m

Altura: 2,23m  /  Profundidade: 0,53m

NordicCapuccino

KIT 09
Valor deste conjunto: R$ 9.060

CR600
1,35 x 0,93 x 0,60

CR112V
1,20 x 0,65 x 0,32

CR142
0,80 x 0,40 x 0,32

CR202
1,20 x 0,89 x 0,51

CR322V
0,80 x 2,23 x 0,53

CR272
0,71 x 2,23 x 0,51 CR223

0,80 x 0,92 x 0,53

CR332
0,40 x 0,65 x 0,32

CR343
0,40 x 0,92 x 0,53

CR180
0,20 x 0,65 x 0,32

CR251
0,20 x 0,92 x 0,53
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Altura: 2,23m  /  Profundidade: 0,53m

Altura: 2,23m  /  Profundidade: 0,53m

Os módulos da Linha Royal possuem um design projetado com sofisticação, alinhando um visual
diferenciado com durabilidade e ergonomia em seus espaços.
The Royal line modules feature a sophisticated design, accompanied by a differentiated look and durability and ergonomics in terms of space.
Los módulos de la Línea Royal tienen un design proyectado con sofisticación, alineando un visual diferenciado con durabilidad y ergonomía en sus espacios.

3,51m

Altura: 2,23m  /  Profundidade: 0,53m

KIT 24
Altura: 2,23m  /  Profundidade: 0,53m

KIT 05 KIT 20

KIT 04

KIT 24 Capuccino | Carvalho Mel / Valor: R$ 7.480
CR110V Aéreo 120cm 2 portas com vidro
CR140 Aéreo basculante 80cm 1 porta
CR200 Balcão 120cm 2 portas e 3 gavetas sem tampo
CR221 Balcão 80cm 2 portas com tampo
CR270 Torre de fornos
CR320V Cristaleira 4 portas - superiores com vidros
CE600 Bancada

KIT 05 Capuccino | Nordic / Valor: R$ 8.400,00
CR112 Aéreo 120cm 2 portas sem vidro
CR122 Aéreo canto reto 1 porta
CR142 Aéreo basculante 80cm 1 porta
CR202 Balcão 120cm 2 portas e 3 gavetas sem tampo
CR213 Balcão canto reto 1 porta com tampo
CR223 Balcão 80cm 2 portas com tampo
CR322V Cristaleira 4 portas - superiores com vidros
CR272 Torre de fornos

KIT 20 Capuccino | Carvalho Mel / Valor: R$ 9.400,00
CR110V Aéreo 120cm 2 portas com vidro
CR120 Aéreo canto reto 1 porta
CR140 Aéreo 80cm basculante
CR330 Aéreo 40cm 1 porta
CR200 Balcão 120cm 2 portas e 3 gavetas sem tampo
CR211 Balcão canto reto 1 porta com tampo
CR221 Balcão 80cm 2 portas com tampo
CR341 Balcão 40 cm 1 porta
CR320V Cristaleira 4 portas - superiores com vidros
CR270 Torre de fornos

KIT 04 Capuccino | Nordic / Valor: R$ 6.680,00
CR112 Aéreo 120cm 2 portas sem vidro
CR142 Aéreo basculante 80cm 1 porta
CR202 Balcão 120cm 2 portas e 3 gavetas sem tampo
CR223 Balcão 80cm 2 portas com tampo
CR272 Torre de fornos
CR292 Paneleiro 1 porta
CE600 Bancada

2,85m

3,16m

2,54m

2,54m2,45m



64

MÓDULOS COZINHA ROYAL CAPUCCINO / NORDIC

Tamanho (LxAxP): 1,20 x 0,65 x 0,32

Aéreo 120cm 2 portas com vidro

Capuccino/Nordic com vidro  R$ 860,00 CR112V

Tamanho (LxAxP): 0,94 x 0,65 x 0,54

Aéreo canto reto 1 porta

Capuccino/Nordic  R$ 680,00 CR122

Tamanho (LxAxP): 0,80 x 0,65 x 0,32

Aéreo 80cm 2 portas

Capuccino/Nordic  R$ 680,00 CR132

Tamanho (LxAxP): 0,40 x 0,65 x 0,32

Aéreo 40cm 1 porta

Capuccino/Nordic  R$ 400,00 CR332

Tamanho (LxAxP): 0,20 x 065 x 0,32

Aéreo Nicho 20cm 

Capuccino  R$ 220,00 CR180

Tamanho (LxAxP): 0,80 x 0,40 x 0,32

Aéreo 80cm 1 porta basculante 

Capuccino/Nordic  R$ 420,00 CR142

Tamanho (LxAxP): 1,20 x 0,65 x 0,32

Aéreo 120cm 2 portas

Capuccino/Nordic  R$ 860,00 CR112

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

Tamanho (LxAxP): 0,40 x 0,65 x 0,32

Aéreo 40cm sem porta

Capuccino  R$ 240,00 CR334

Tamanho (LxAxP): 0,60 x 0,40 x 0,32

Aéreo 60cm 1 porta basculante 

Capuccino/Nordic  R$ 380,00 CR162
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Kitchen Royal Modules CAPUCCINO/NORDIC   |   Módulos Cocina Royal CAPUCCINO/NORDIC

Tamanho (LxAxP): 0,80 x 2,23 x 0,53
Cristaleira 4 portas com vidro

Capuccino/Nordic  R$ 1.960,00 CR322V

Tamanho (LxAxP): 0,71 x 2,23 x 0,51
Torre de Fornos

Capuccino/Nordic  R$ 1.400,00 CR272

Tamanho (LxAxP): 0,30 x 2,23 x 0,15
Lateral fechamento

Capuccino R$ 240,00CR610

Balcão 120cm 2 portas 3 gavetas - Capuccino/Nordic

Tam.: 0,20 x 0,03 x 0,53

Tampo Carvalho Mel BP 30mm
R$ 100,00CE550

Tam.: 0,40 x 0,03 x 0,53 R$ 160,00CE540

Tam.: 0,60 x 0,03 x 0,53  R$ 200,00 CE560

Tam.: 0,80 x 0,03 x 0,53  R$ 240,00 CE520

Tam.: 0,94 x 0,03 x 0,54  R$ 300,00 CE510

Tam.: 1,20 x 0,03 x 0,53  R$ 400,00 CE500

Tamanho (LxAxP): 0,45 x 2,23 x 0,51
Paneleiro 1 porta

Capuccino/Nordic  R$ 1.160,00 CR292

Tamanho (LxAxP): 1,35 x 0,93 x 0,60
Bancada

Carvalho Mel  R$ 660,00 CR600

Tam.: 0,40 x 0,92 x 0,53

Balcão 40cm sem porta - Capuccino

 R$ 440,00 CR345COM TAMPO Tam.: 0,20 x 0,92 x 0,53

Balcão 20cm - Capuccino

 R$ 360,00 CR251COM TAMPO

Tam.: 0,80 x 0,92 x 0,53

Balcão 80cm 2 portas - Capuccino/Nordic

 R$ 940,00 CR223COM TAMPOTam.: 0,94 x 0,92 x 0,54

Balcão canto reto 1 porta - Capuccino/Nordic

 R$ 900,00 CR213COM TAMPO

Tam.: 0,40 x 0,89 x 0,49  R$ 280,00 CR344SEM TAMPO Tam.: 0,20 x 0,89 x 0,49  R$ 260,00 CR250SEM TAMPO

Tam.: 0,80 x 0,89 x 0,51  R$ 700,00 CR222SEM TAMPOTam.: 0,94 x 0,89 x 0,54  R$ 600,00 CR212SEM TAMPO

Tam.: 1,20 x 0,92 x 0,53  R$ 1.640,00 CR192COM TAMPO

Tam.: 1,20 x 0,89 x 0,51  R$ 1.240,00 CR202SEM TAMPO

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

Tam.: 0,40 x 0,92 x 0,53

Balcão 40cm 1 porta - Capuccino/Nordic

 R$ 600,00 CR343COM TAMPO

Tam.: 0,40 x 0,89 x 0,51  R$ 440,00 CR342SEM TAMPO

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

Tam.: 0,60 x 0,92 x 0,53

Balcão 60cm 1 porta - Capuccino/Nordic

 R$ 800,00 CR313COM TAMPO

Tam.: 0,60 x 0,89 x 0,51  R$ 600,00 CR312SEM TAMPO

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA
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MÓDULOS COZINHA ROYAL CAPUCCINO / CARVALHO MEL

Tamanho (LxAxP): 1,20 x 0,65 x 0,32

Aéreo 120cm 2 portas com vidro

Capuccino/Carvalho Mel  R$ 860,00 CR110V

Tamanho (LxAxP): 0,94 x 0,65 x 0,54

Aéreo canto reto 1 porta

Capuccino/Carvalho Mel  R$ 680,00 CR120

Tamanho (LxAxP): 0,80 x 0,65 x 0,32

Aéreo 80cm 2 portas

Capuccino/Carvalho Mel  R$ 680,00 CR130

Tamanho (LxAxP): 0,40 x 0,65 x 0,32

Aéreo 40cm 1 porta

Capuccino/Carvalho Mel  R$ 400,00 CR330

Tamanho (LxAxP): 0,20 x 0,90 x 0,32

Aéreo Nicho 20cm 

Capuccino  R$ 220,00 CR180

Tamanho (LxAxP): 0,80 x 0,40 x 0,32

Aéreo 80cm 1 porta basculante 

Capuccino/Carvalho Mel  R$ 420,00 CR140

Tamanho (LxAxP): 1,20 x 0,65 x 0,32

Aéreo 120cm 2 portas

Capuccino/Carvalho Mel  R$ 860,00 CR110

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

Tamanho (LxAxP): 0,40 x 0,65 x 0,32

Aéreo 40cm sem porta

Capuccino  R$ 240,00 CR334

Tamanho (LxAxP): 0,60 x 0,40 x 0,32

Aéreo 60cm 1 porta basculante 

Capuccino/Carvalho Mel  R$ 380,00 CR160



67

Kitchen Royal Modules CAPUCCINO/CARVALHO MEL   |   Módulos Cocina Royal CAPUCCINO/CARVALHO MEL

Tamanho (LxAxP): 0,80 x 2,23 x 0,53
Cristaleira 4 portas com vidro

Capuccino/Carvalho Mel  R$ 1.960,00 CR320V

Tamanho (LxAxP): 0,71 x 2,23 x 0,51
Torre de Fornos

Capuccino/Carvalho Mel  R$ 1.400,00 CR270

Tamanho (LxAxP): 030 x 2,23 x 0,15
Lateral fechamento

Capuccino R$ 240,00CR610

Balcão 120cm 2 portas 3 gavetas - Capuccino/Carvalho Mel

Tam.: 0,20 x 0,03 x 0,53

Tampo Carvalho Mel BP 30mm
 R$ 100,00CE550

Tam.: 0,40 x 0,03 x 0,53  R$ 160,00CE540

Tam.: 0,60 x 0,03 x 0,53  R$ 200,00 CE560

Tam.: 0,80 x 0,03 x 0,53  R$ 240,00 CE520

Tam.: 0,94 x 0,03 x 0,54  R$ 300,00 CE510

Tam.: 1,20 x 0,03 x 0,53  R$ 400,00 CE500

Tamanho (LxAxP): 0,45 x 2,23 x 0,51
Paneleiro 1 porta

Capuccino/Carvalho Mel  R$ 1.160,00 CR290

Tamanho (LxAxP): 1,35 x 0,93 x 0,60
Bancada

Carvalho Mel  R$ 660,00 CR600

Tam.: 0,40 x 0,92 x 0,53

Balcão 40cm sem porta - Capuccino

 R$ 440,00 CR345COM TAMPO Tam.: 0,20 x 0,92 x 0,53

Balcão 20cm - Capuccino

 R$ 360,00 CR251COM TAMPO

Tam.: 0,80 x 0,92 x 0,53

Balcão 80cm 2 portas - Capuccino/Carvalho Mel

 R$ 940,00 CR221COM TAMPOTam.: 0,94 x 0,92 x 0,54

Balcão canto reto 1 porta - Capuccino/Carvalho Mel

 R$ 900,00 CR211COM TAMPO

Tam.: 0,40 x 0,89 x 0,49  R$ 280,00 CR344SEM TAMPO Tam.: 0,20 x 0,89 x 0,49  R$ 260,00 CR250SEM TAMPO

Tam.: 0,80 x 0,89 x 0,51  R$ 700,00 CR220SEM TAMPOTam.: 0,94 x 0,89 x 0,54  R$ 600,00 CR210SEM TAMPO

Tam.: 1,20 x 0,92 x 0,53  R$ 1.640,00 CR190COM TAMPO

Tam.: 1,20 x 0,89 x 0,51  R$ 1.240,00 CR200SEM TAMPO

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

Right/left mounting   |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

Tam.: 0,40 x 0,92 x 0,53

Balcão 40cm 1 porta - Capuccino/Carvalho Mel

 R$ 600,00 CR341COM TAMPO

Tam.: 0,40 x 0,89 x 0,51  R$ 440,00 CR340SEM TAMPO

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

Tam.: 0,60 x 0,92 x 0,53

Balcão 60cm 1 porta - Capuccino/Carvalho Mel

 R$ 800,00 CR311COM TAMPO

Tam.: 0,60 x 0,89 x 0,51  R$ 600,00 CR310SEM TAMPO

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA



DISPONÍVEL NAS
PLATAFORMAS:
Available on platforms
Disponible en las plataformas

Portas com opção de vidros transparentes traz ainda mais 
elegância para o seu ambiente.
Doors with the option of transparent glass bring even more elegance to your space.

Puertas con la opción de vidrios transparentes aportan aún más elegancia a tu ambiente.

Tampos dos balcões com espessura de 30mm em BP com 
padrão Carvalho Mel.
30 mm thick countertops with Honey Oak.

Tapas de mostradores BP con espesor de 30 mm con revestimiento Roble Miel.

Todas as gavetas com qualidade e firmeza das corrediças 
telescópicas.
All drawers with the quality and firmness of telescopic sliders.

Todos los cajones con la calidad y firmeza de los deslizadores telescópicos.

LINHA COZINHAS
FINESSE KITCHEN COLLECTION / LÍNEA COCINAS FINESSE

ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITEinesseF

Puxadores na cor bronze trazem um belo contraste com a cor 
Off White.
Handles in bronze color bring a beautiful contrast with the Off White color.

Los tiradores en color bronce ofrecen un hermoso contraste con el color Off White.



Divisor de talheres.
(item de série)
Cutlery divider.
(series item)
Divisor de cubiertos. 
(equipo de serie)

Pés reguláveis na cor 
bronze.
Adjustable bronze-colored legs.

Pies regulables en color bronce.

Módulos aéreos, paneleiro e 
torre de fornos possuem 
cantoneiras metálicas para 
instalação segura.
Overhead modules, pot cabinet and ovens 
cabinet feature metal corner caps for safe 
installation.

Módulos aéreos, armario para ollas y torre 
de hornos tienen ángulos metálicos para 
instalación segura.

Fundos de gavetas 
fixados com parafusos, 
proporcionando maior 
segurança.
Drawer backs secured with screws, 
ensuring greater safety.

Fondos de cajones fijados con tornillos, 
proporcionando más seguridad.

Sistema de montagem 
rápido, simples e 
preciso.
Quick, simple and precise assembly 
system.

Sistema de montaje rápido, simple y 
preciso.

Torre com espaço para
2 fornos, além de possuir 
armários na parte superior
e inferior.
Tower with space for 2 ovens, in addition 
to having cabinets on the top and bottom.

Torre con espacio para 2 hornos, además 
de contar con armarios en la parte 
superior e inferior.

Interno com padrão de 
cor linho e todo com
espessura em 15mm.
Linen internal pattern color with an 
uniform thickness of 15mm.

Interno con padrón de color lino y todo 
con espesor en 15mm.

A nova cozinha THB FINESSE possui o padrão de cor Capuccino com Off White, Menta ou Azul... um contraste suave e sofisticado. Projetada 
para oferecer recursos práticos e inteligentes, seus armários e gavetas possuem amplo espaço de armazenamento, permitindo que você organize 
seus utensílios e mantimentos de forma eficiente. Suas portas possuem sistema de fechamento suave com amortecimento, garantindo um 
funcionamento silencioso e evitando batidas indesejadas. Já as gavetas possuem trilhos telescópicos que permitem uma abertura ampla e suave.
The new THB FINESSE kitchen features the Cappuccino with Off White, Mint or Blue color scheme... a smooth and 
sophisticated contrast. Designed to offer practical and intelligent features, its cabinets and drawers provide ample storage space, 
allowing you to organize your utensils and groceries efficiently. The doors have a soft-closing system with damping, ensuring 
quiet operation and preventing unwanted impacts. The drawers, on the other hand, have telescopic rails that allow for wide and 
smooth opening.

La nueva cocina THB FINESSE presenta el patrón de color Capuccino con Off White, Menta o Azul... un contraste suave y sofisticado. Diseñada 
para ofrecer características prácticas e inteligentes, sus armarios y cajones brindan un amplio espacio de almacenamiento, permitiéndote organizar 
tus utensilios y alimentos de manera eficiente. Sus puertas cuentan con un sistema de cierre suave con amortiguación, asegurando un 
funcionamiento silencioso y evitando golpes no deseados. Por otro lado, los cajones tienen rieles telescópicos que permiten una apertura amplia y 
suave.

Sistema de pistão a gás 
nas portas basculantes.
Gas piston system on tilting doors.

Sistema de pistón de gas en puertas 
basculantes.

Suas portas possuem 
dobradiças exclusivas de 
35mm com sistema de 
amortecimento.
Its doors have exclusive 35mm hinges 
with a damping system.

Sus puertas cuentan con bisagras 
exclusivas de 35 mm con sistema de 
amortiguación.
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Altura: 2,23m  /  Profundidade: 0,53m

KIT 08
Valor deste conjunto: R$ 9.360,00

LINHA COZINHAS

Off WhiteCapuccino

2,55m
4,30m

CF221
0,80 x 0,92 x 0,53

CF221
0,80 x 0,92 x 0,53

CF270
0,71 x 2,23 x 0,51

CF290
0,45 x 2,23 x 0,51

CF610
0,30 x 2,23 x 0,15

CF180
0,20 x 0,65 x 0,30

CF211
0,94 x 0,92 x 0,54

CF120
0,94 x 0,65 x 0,54

 
CF140

0,80 x 0,40 x 0,32
CF140

0,80 x 0,40 x 0,32
CF330

0,40 x 0,65 x 0,32
CF130

0,80 x 0,65 x 0,32

CF200
 1,20 x 0,89 x 0,51

CF341
 0,40 x 0,92 x 0,53

CF251
0,20 x 0,92 x 0,53

inesseF

CF110V
1,20 x 0,65 x 0,32



3,91m

Altura: 2,23m  /  Profundidade: 0,53m

KIT 17

Altura: 2,23m  /  Profundidade: 0,51m

KIT 15

2,36m

Altura: 2,23m  /  Profundidade: 0,53m

KIT 13

2,54m2,45m

71

KIT 14

KIT 14 Capuccino/Menta - Valor: R$ 5.320,00
CF110 Aéreo 120cm 2 portas sem vidro
CF140 Aéreo basculante 80cm 1 porta
CF202 Balcão 120cm 2 portas e 3 gavetas sem tampo
CF225 Balcão 80cm 2 portas com tampo
CF322V Cristaleira 2 portas e 2 gavetas
CF272 Torre de fornos

KIT 13 Capuccino/Menta - Valor: R$ 6.700,00
CF110 Aéreo 120cm 2 portas sem vidro
CF140 Aéreo basculante 80cm 1 porta
CF120 Aéreo canto reto 1 porta
CF202 Balcão 120cm 2 portas e 3 gavetas sem tampo
CF215 Balcão canto reto 1 porta com tampo
CF225 Balcão 80cm 2 portas com tampo
CF322V Cristaleira 2 portas e 2 gavetas
CF272 Torre de fornos

KIT 15 Capuccino/Azul - Valor: R$ 3.680,00
CF110V Aéreo 120cm 2 portas com vidro
CF203 Balcão 120cm 2 portas e 3 gavetas sem tampo
CF273 Torre de fornos
CF290 Paneleiro 1 porta

Altura: 2,23m  /  Profundidade: 0,53m

3,51m

KIT 17 Capuccino/Azul - Valor: R$ 6.400,00
CF110V Aéreo 120cm 2 portas com vidro
CF140 Aéreo basculante 80cm 1 porta
CF330 Aéreo 40cm 1 porta
CF203 Balcão 120cm 2 portas e 3 gavetas sem tampo
CF227 Balcão 80cm 2 portas com tampo
CF349 Balcão 40cm 1 porta com tampo
CF323V Cristaleira 2 portas e 2 gavetas
CF273 Torre de fornos

Esta cozinha combina estilo, funcionalidade e elegância para criar um espaço perfeito para você!
This kitchen combines style, functionality, and elegance to create a perfect space for you!
¡Esta cocina combina estilo, funcionalidad y elegancia para crear un espacio perfecto para ti!
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MÓDULOS COZINHA FINESSE Kitchen Finesse Modules |   Módulos Cocina Finesse

Tamanho (LxAxP): 1,20 x 0,65 x 0,32

Aéreo 120cm 2 portas com vidro

Capuccino  R$ 860,00 CF110V

Tamanho (LxAxP): 0,94 x 0,65 x 0,54

Aéreo canto reto 1 porta

Capuccino  R$ 560,00 CF120

Tamanho (LxAxP): 0,80 x 0,65 x 0,32

Aéreo 80cm 2 portas

Capuccino  R$ 480,00 CF130

Tamanho (LxAxP): 0,40 x 0,65 x 0,32

Aéreo 40cm 1 porta

Capuccino  R$ 280,00 CF330

Tamanho (LxAxP): 0,20 x 0,65 x 0,32

Aéreo Nicho 20cm 

Capuccino  R$ 200,00 CF180

Tamanho (LxAxP): 0,80 x 0,40 x 0,32

Aéreo 80cm 1 porta basculante 

Capuccino  R$ 320,00 CF140

Tamanho (LxAxP): 1,20 x 0,65 x 0,32

Aéreo 120cm 2 portas

Capuccino  R$ 560,00 CF110

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

Tamanho (LxAxP): 0,40 x 0,65 x 0,32

Aéreo 40cm sem porta

Capuccino  R$ 240,00 CF334

Tamanho (LxAxP): 0,60 x 0,40 x 0,32

Aéreo 60cm 1 porta basculante 

Capuccino  R$ 300,00 CF160
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Tamanho (LxAxP): 0,80 x 2,23 x 0,53
Cristaleira 4 portas com vidro

Capuccino/Off White  R$ 1.660,00 CF320V
Tamanho (LxAxP): 0,71 x 2,23 x 0,51

Torre de Fornos

Capuccino/Off White  R$ 1.120,00 CF270
Capuccino/Menta  R$ 1.660,00 CF322V Capuccino/Menta  R$ 1.120,00 CF272
Capuccino/Azul  R$ 1.660,00 CF323V Capuccino/Azul  R$ 1.120,00 CF273

Tamanho (LxAxP): 030 x 2,23 x 0,15
Lateral fechamento

Capuccino R$ 240,00CF610

Balcão 120cm 2 portas 3 gavetas - Capuccino

Tam.: 0,20 x 0,03 x 0,53

Tampo Carvalho Mel BP 30mm
 R$ 100,00CE550

Tam.: 0,40 x 0,03 x 0,53  R$ 160,00CE540

Tam.: 0,60 x 0,03 x 0,53  R$ 200,00 CE560

Tam.: 0,80 x 0,03 x 0,53  R$ 240,00 CE520

Tam.: 0,94 x 0,03 x 0,54  R$ 300,00 CE510

Tam.: 1,20 x 0,03 x 0,53  R$ 400,00 CE500

Tamanho (LxAxP): 0,45 x 2,23 x 0,51
Paneleiro 1 porta

Capuccino  R$ 840,00 CF290

Tamanho (LxAxP): 1,35 x 0,93 x 0,60
Bancada

Carvalho Mel  R$ 660,00 CF600

Tam.: 0,40 x 0,92 x 0,53

Balcão 40cm sem porta - Capuccino

 R$ 440,00 CF345
COM TAMPO

Tam.: 0,20 x 0,92 x 0,53

Balcão 20cm - Capuccino

 R$ 360,00 CF251
COM TAMPO

Tam.: 0,80 x 0,92 x 0,53

Balcão 80cm 2 portas - Capuccino

 R$ 800,00 Tam.: 0,94 x 0,92 x 0,54

Balcão canto reto 1 porta - Capuccino

 R$ 820,00 
COM TAMPO

Tam.: 0,40 x 0,89 x 0,49  R$ 280,00 CF344
SEM TAMPO

Tam.: 0,20 x 0,89 x 0,49  R$ 260,00 CF250
SEM TAMPO

Tam.: 0,80 x 0,89 x 0,51  R$ 560,00 Tam.: 0,94 x 0,89 x 0,54  R$ 520,00 
SEM TAMPO

COM TAMPO

SEM TAMPO

Tam.: 1,20 x 0,92 x 0,53  R$ 1.260,00 CF190
COM TAMPO
Tam.: 1,20 x 0,89 x 0,51  R$ 860,00 CF200

CF192

CF202
SEM TAMPO

MONTAGEM DIREITA/ESQUERDA Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo

MONTAGEM DIREITA/ESQUERDA Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo MONTAGEM DIREITA/ESQUERDA
Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo

Balcão 40cm 1 porta - Capuccino

Off White

Off White

Menta

Menta
CF193

CF203
Azul

Azul

Balcão 60cm 1 porta - Capuccino

Tam.: 0,60 x 0,92 x 0,53  R$ 600,00 CF311
COM TAMPO
Tam.: 0,60 x 0,89 x 0,51  R$ 400,00 CF310

CF315

CF314
SEM TAMPO Off White

Off White

Menta

Menta
CF317

CF316
Azul

Azul

MONTAGEM DIREITA/ESQUERDA Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo

MONTAGEM DIREITA/ESQUERDA
Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo

MONTAGEM DIREITA/ESQUERDA
Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo

Tam.: 0,40 x 0,92 x 0,53  R$ 500,00 CF341
COM TAMPO
Tam.: 0,40 x 0,89 x 0,51  R$ 340,00 CF340

CF347

CF346
SEM TAMPO Off White

Off White

Menta

Menta
CF349

CF348
Azul

Azul

CF211

CF210

CF215

CF214
Off White

Off White

Menta

Menta
CF217

CF216
Azul

Azul
CF221

CF220

CF225

CF224
Off White

Off White

Menta

Menta
CF227

CF226
Azul

Azul



Puxadores estilo concha na cor onix fazem uma bela 
combinação com a cor Grafite.
Shell-style handles in onyx color make a beautiful combination with the Graphite color.

Los tiradores de estilo concha en color ónix hacen una bonita combinación con el color Grafito.

DISPONÍVEL NAS
PLATAFORMAS:
Available on platforms
Disponible en las plataformas

Portas com vidro reflecta em delicadas molduras MDF trazem 
mais sofisticação ao ambiente.
Doors with reflecta glass in delicate MDF frames bring more sophistication to the space.

Las puertas con vidrio reflecta en delicados marcos de MDF aportan más sofisticación al ambiente.

Tampos dos balcões com espessura de 30mm em BP com 
padrão Carvalho Mel.
30 mm thick countertops with Honey Oak.

Tapas de mostradores BP con espesor de 30 mm con revestimiento Roble Miel.

Todas as gavetas com qualidade e firmeza das corrediças 
telescópicas.
All drawers with the quality and firmness of telescopic sliders.

Todos los cajones con la calidad y firmeza de los deslizadores telescópicos.

LINHA COZINHAS

VIVENDA KITCHEN COLLECTION / LÍNEA COCINAS VIVENDA

 ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITE



Divisor de talheres.
(item de série)
Cutlery divider.
(series item)
Divisor de cubiertos. 
(equipo de serie)

Pés reguláveis na cor 
preto.
Adjustable black-colored legs.

Pies regulables en color negro.

Módulos aéreos, paneleiro e 
torre de fornos possuem 
cantoneiras metálicas para 
instalação segura.
Overhead modules, pot cabinet and owen 
cabinet feature metal corner caps for safe 
installation.

Módulos aéreos, armario para ollas y torre 
de hornos tienen ángulos metálicos para 
instalación segura.

Balcões com altura de 92cm 
e profundidade de 51cm

Counters: 92cm high 
and 51cm deep.

Mostradores con altura de 92cm 
y 51cm de profundidad.   

Fundos de gavetas 
fixados com parafusos, 
proporcionando maior 
segurança.
Drawer backs secured with screws, 
ensuring greater safety.

Fondos de cajones fijados con tornillos, 
proporcionando más seguridad.

Sistema de montagem 
rápido, simples e 
preciso.
Quick, simple and precise assembly 
system.

Sistema de montaje rápido, simple y 
preciso.

Torre de fornos com 
exclusivo sistema de saída 
para o calor.
Ovens tower with exclusive heat output 
system.

Torre de hornos con exclusivo sistema de 
salida de calor.

Interno com padrão de 
cor linho e todo com
espessura em 15mm.
Linen internal pattern color with an 
uniform thickness of 15mm.

Interno con padrón de color lino y todo 
con espesor en 15mm.

A cozinha Vivenda traz um belo conceito inspirado nas clássicas cozinhas em estilo europeu, unindo qualidade, design e uma perfeita 
combinação de cores nos padrões Grafite e Mel BP. Possui ainda a elegância e suavidade dos vidros reflecta, deixando a cozinha ainda mais 
sofisticada e INCOMPARÁVEL.

The Vivenda kitchen collection introduces a concept that’s beautifully inspired by classic European kitchens, combining quality, 
design and a perfect blend of Graphite and Honey BP colors.  The elegance and softness of the reflecta glass, makes the 
kitchen even more sophisticated and INCOMPARABLE.

La cocina "Vivenda" trae un bello concepto inspirado en las clásicas cocinas del estilo europeo, uniendo calidad, design y una 
perfecta combinación de colores en los padrones Grafito y Miel BP. Posee además la elegancia y suavidad de los vidrios reflecta, 
dejando su cocina aún más sofisticada e INCOMPARABLE.

Sistema de pistão a gás 
nas portas basculantes.
Gas piston system on tilting doors.

Sistema de pistón de gas en puertas 
basculantes.
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Altura: 2,23m  /  Profundidade: 0,53m

KIT 06
Valor deste conjunto: R$ 8.100,00

LINHA COZINHAS

GrafiteMel BP

3,25m2,94m

CV220
0,80 x 0,92 x 0,53

CV200
 1,20 x 0,89 x 0,51

CV270
0,71 x 2,23 x 0,51

CV150V
0,60 x 0,65 x 0,32

CV110V
1,20 x 0,65 x 0,32

CV200
 1,20 x 0,92 x 0,51

CV280
0,80 x 2,23 x 0,51

CV180
0,19 x 0,65 x 0,30

CV210
0,94 x 0,92 x 0,54



3,85m
3,05m

Altura: 2,23m  /  Profundidade: 0,53m

KIT 10

Altura: 2,23m  /  Profundidade: 0,53m

KIT 05

2,14m
2,85m

Altura: 2,23m  /  Profundidade: 0,53m

KIT 28

3,96m
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Altura: 2,23m  /  Profundidade: 0,53m

KIT 09

KIT 09 / Valor: R$ 6.060,00
CV110 Aéreo 120cm 2 portas sem vidro
CV140 Aéreo basculante 80cm 1 porta
CV150 Aéreo 60cm 1 porta
CV200 Balcão 120cm 2 portas e 3 gavetas sem tampo
CV220 Balcão 80cm 2 portas com tampo
CV230 Gaveteiro 60cm com tampo
CV260 Paneleiro 3 portas
CV270 Torre de fornos

KIT 05 / Valor: R$ 6.660,00
CV110 Aéreo 120cm 2 portas sem vidro
CV140 Aéreo basculante 80cm 1 porta
CV120 Aéreo canto reto 1 porta
CV200 Balcão 120cm 2 portas e 3 gavetas sem tampo
CV210 Balcão canto reto 1 porta com tampo
CV220 Balcão 80cm 2 portas com tampo
CV280 Cristaleira 2 portas e 2 gavetas
CV270 Torre de fornos

KIT 28 / Valor: R$ 6.520,00
CV110V Aéreo 120cm 2 portas com vidro
CV140 Aéreo basculante 80cm 1 porta
CV200 Balcão 120cm 2 portas e 3 gavetas sem tampo
CV220 Balcão 80cm 2 portas com tampo
CV280 Cristaleira 2 portas e 2 gavetas
CV270 Torre de fornos
CV290 Paneleiro 1 porta

4,02m

KIT 10 / Valor: R$ 9.420,00
CV110V Aéreo 120cm 2 portas com vidro
CV150V Aéreo 60cm 1 porta com vidro
CV140 2 Aéreos basculante 80cm 1 porta
CV120 Aéreo canto reto 1 porta
CV150 Aéreo 60cm 1 porta
CV200 Balcão 120cm 2 portas e 3 gavetas sem tampo
CV230 2 Gaveteiros 60cm com tampo
CV220 Balcão 80cm 2 portas com tampo
CV210 Balcão canto reto 1 porta com tampo
CV270 Torre de fornos
CV260 Paneleiro 3 portas

Sua composição de cores transmite a sensação de modernidade e sofisticação com estilo europeu.
Your color composition transmit the modern feeling and sophistication with european style.
Su composición de color transmite la sensación de modernidad y sofisticación con estilo europeo.
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MÓDULOS COZINHA VIVENDA Kitchen Vivenda Modules / Módulos Cocina Vivenda

Tamanho (LxAxP): 1,20 x 0,65 x 0,32

Aéreo 120cm com 2 portas

Grafite | Mel BP R$ 580,00CV110

Tamanho (LxAxP): 0,94 x 0,65 x 0,54

Aéreo canto reto 1 porta

Grafite | Mel BP R$ 560,00CV120

Tamanho (LxAxP): 0,80 x 0,65 x 0,32

Aéreo 80cm 2 portas

Grafite | Mel BP R$ 480,00CV130

Tamanho (LxAxP): 0,60 x 0,65 x 0,32

Aéreo 60cm 1 porta

Grafite | Mel BP R$ 360,00CV150

Tamanho (LxAxP): 0,40 x 0,65 x 0,32

Aéreo 40cm 1 porta

Grafite | Mel BP R$ 300,00CV17O

Tamanho (LxAxP): 0,19 x 0,65 x 0,30

Aéreo Adega 19cm 

Grafite R$ 220,00CV180

Tamanho (LxAxP): 0,60 x 0,40 x 0,32

Aéreo 60cm 1 porta basculante

Grafite | Mel BP R$ 320,00CV160

Tamanho (LxAxP): 0,60 x 0,65 x 0,32

Aéreo 60cm 1 porta
vidro reflecta espelhado 

Grafite | Mel BP R$ 540,00CV150V

Tamanho (LxAxP): 0,80 x 0,40 x 0,32

Aéreo 80cm 1 porta basculante 

Grafite | Mel BP R$ 340,00CV140

Tamanho (LxAxP): 1,20 x 0,65 x 0,32

Aéreo 120cm com 2 portas
vidro reflecta espelhado 

Grafite | Mel BP R$ 940,00CV110V

Tamanho (LxAxP): 0,19 x 0,92 x 0,53

Balcão 19cm porta condimentos

Grafite  COM TAMPO Mel BP R$ 420,00CV250

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA
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Tamanho (LxAxP): 1,20 x 0,89 x 0,51

Balcão 120cm 2 portas 3 gavetas SEM TAMPO

Grafite R$ 860,00CV200

Tamanho (LxAxP): 0,80 x 2,23 x 0,53
Cristaleira com Vidro Reflecta Espelhado

Grafite | Mel BP R$ 1.600,00CV280

Tamanho (LxAxP): 0,71 x 2,23 x 0,51
Torre de Fornos

Mel BP R$ 1.120,00CV270

Tamanho (LxAxP): 1,20 x 0,92 x 0,53

Balcão 120cm 2 portas 3 gavetas COM TAMPO

Grafite  COM TAMPO Mel BP R$ 1.220,00CV190

Tamanho (LxAxP): 1,20 x 0,03 x 0,53

Tampo 120cm Mel BP 30mm 

Mel BP R$ 360,00CV300

Tamanho (LxAxP): 0,45 x 2,23 x 0,51
Paneleiro 1 porta

Mel BP R$ 860,00CV290

Tamanho (LxAxP): 0,71 x 2,23 x 0,51
Paneleiro 3 portas

Mel BP R$ 1,240,00CV260

Tamanho (LxAxP): 0,60 x 0,92 x 0,53

Balcão 60cm 3 gavetas

R$ 760,00CV230Grafite  COM TAMPO Mel BP

Tamanho (LxAxP): 0,80 x 0,92 x 0,53

Balcão 80cm 2 portas

R$ 800,00CV220Grafite  COM TAMPO Mel BP

Tamanho (LxAxP): 0,40 x 0,92 x 0,53

Balcão 40cm 1 porta

R$ 500,00CV240Grafite  COM TAMPO Mel BP

Tamanho (LxAxP): 0,94 x 0,92 x 0,54

Balcão canto reto 1 porta

R$ 800,00CV210Grafite  COM TAMPO Mel BP

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA
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CacauNaturale

Altura: 2,14m  /  Profundidade: 0,52m

3,10m

KIT 10
Valor deste conjunto: R$ 2.640,00

• Produzida com painéis de 15mm
• Pintura UV acetinado
• Dobradiças metálicas
• Gaveta com corrediças metálicas
• Puxadores discretos na cor bronze

• Pés reguláveis com acabamento no padrão bronze
• Interno no padrão de cor linho
• Sistema de pistão a gás nas portas basculantes
• Módulos aéreos, paneleiro e torre de fornos possuem 
   cantoneiras metálicas para instalação segura

DETALHES 

ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITE



Off WhiteNaturale

Altura: 2,14m  /  Profundidade: 0,52m 2,00m

KIT 03 | R$ 1.780,00

KIT 21 | R$ 2.720,00

KIT 22 | R$ 2.140,00

Altura: 2,14m  /  Profundidade: 0,52m

2,70m

Altura: 2,14m  /  Profundidade: 0,52m 2,8 0m
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Tamanho (LxAxP): 1,20 x 0,62 x 0,31
Aéreo 120cm 2 portas com nicho

Naturale | Cacau R$ 420,00CM620
Tamanho (LxAxP): 1,20 x 0,62 x 0,31

Aéreo 120cm 3 portas

Naturale | Off White R$ 520,00CM622

Tamanho (LxAxP): 1,20 x 0,85 x 0,52
Balcão 120cm 3 portas 1 gavetas SEM TAMPO

Naturale R$ 640,00CM190

Tamanho (LxAxP): 0,80 x 0,45 x 0,31
Aéreo 80cm 1 porta basculante

Naturale | Cacau R$ 260,00CM140 Naturale | Off White R$ 260,00CM142

Tamanho (LxAxP): 0,80 x 0,87 x 0,52
Balcão 80cm 2 portas COM TAMPO

R$ 460,00CM220Naturale
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MÓDULOS COZINHA MAGNÓLIA Magnólia Kitchen Modules / Módulos Cocina Magnólia



Tamanho (LxAxP): 0,40 x 2,14 x 0,31
Paneleiro 1 porta

Naturale R$ 480,00CM290
Tamanho (LxAxP): 0,70 x 2,14 x 0,52
Torre de fornos com gaveta 

Naturale R$ 840,00CM280

Right/left mounting  |  Montaje derecho/izquierdo
MONTAGEM DIREITA / ESQUERDA
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A nova linha de cozinhas MAGNÓLIA  acrescenta um toque de sofisticação e inovação com os novos padrões de cores Naturale e Cacau. Além de sua beleza, 
proporciona também praticidade e durabilidade, aspectos essenciais para atender às exigências da vida cotidiana. Por isso, a Cozinha MAGNÓLIA  é construída 
com painéis de 15mm, garantindo uma estrutura sólida capaz de resistir ao teste do tempo e ao uso contínuo.
The new MAGNÓLIA kitchen line adds a touch of sophistication and innovation with the new Naturale and Cacau color patterns. In addition to its beauty, it also provides practicality and durability, essential aspects to meet the demands of everyday 
life. That's why the MAGNÓLIA Kitchen is built with 15mm panels, ensuring a solid structure capable of withstanding the test of time and continuous use.

La nueva línea de cocinas MAGNÓLIA agrega un toque de sofisticación e innovación con los nuevos patrones de colores Naturale y Cacau. Además de su belleza, también proporciona practicidad y durabilidad, aspectos esenciales para satisfacer las 
demandas de la vida cotidiana. Por eso, la Cocina MAGNÓLIA está construida con paneles de 15 mm, asegurando una estructura sólida capaz de resistir el paso del tiempo y el uso continuo.



Profundidade: 0,52m

2,30m

2,
14

m
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CM120 R$ 1.800
Referência / Reference / Referencia

Cozinha Moderna sem tampo
Preço / Price / Precio

Capuccino / O� White

Tamanho / Size / Tamaño

2,30 x 2,14 x 0,52 (LxAxP)
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

CM130

Branco

CAPUCCINO / OFF WHITE

MODERNA KITCHEN
COCINA MODERNACOZINHA ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITE



Profundidade: 0,52m

2,30m

2,
14

m
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*Tampo inox não acompanha o produto.

Tamanho (LxAxP): 0,70 x 1,28 x 0,52
Balcão Moderna 70cm 2 Fornos com 1 gaveta e 2 portas

Branco R$ 520,00CM136
Capuccino R$ 520,00CM134

Tamanho (LxAxP): 0,80 x 0,86 x 0,52
Balcão Moderna 80cm 2 portas com tampo

Branco R$ 460,00CM135
Capuccino R$ 460,00CM133

Tamanho (LxAxP): 1,20 x 0,52 x 0,015
Tampo 120cm MDP

Branco R$ 180,00CM119
Capuccino R$ 180,00CM129

BRANCO

Produzida com painéis de 15mm



Profundidade: 0,53m

2,00m

1,8
5m
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R$ 1.520
R$ 180

Referência / Reference / Referencia

Kit Cozinha Flórida sem tampo
Tampo 120cm MDP cozinha Flórida

Preço / Price / PrecioTamanho / Size / Tamaño

2,00 x 1,85 x 0,53 (LxAxP)
(Width /Ancho  x  Height /Altura  x  Depth /Prof.)

KCF102
KCF101
(Capuccino)

KCF110
KCF111
(Bianco)

Capuccino
Menta

Capuccino / Menta
Capuccino
O� White

KCF100
KCF101
(Capuccino)

Bianco
Cacau

FLÓRIDA KITCHEN
COCINA FLÓRIDAKIT COZINHA ASSISTA AO VÍDEOSAIBA MAIS NO SITEFlórida
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Capuccino / O� White

Bianco / Cacau

Na hora de montar o móvel, você
escolhe o lado onde a torre de
fornos ficará, deixando mais prático
e útil na sua cozinha.
RIGHT OR LEFT INSTALLATION
When installing the furniture, you choose the
side where the oven tower will be placed, making
it more practical and useful in your kitchen.

MONTAJE DERECHO O IZQUIERDO
Al montar el mueble, eliges el lado donde se
colocará la torre de hornos, haciendo que sea
más práctico y útil en tu cocina.

MONTAGEM DIREITA OU ESQUERDA

• Tampo 120cm opcional
• Dobradiças metálicas
• Gaveta com corrediças metálicas
• Puxadores discretos na cor bronze

• Produzida com painéis de 15mm
• Possui prateleiras no balcão para melhor utilidade
• Pés reguláveis com acabamento no padrão bronze
• Interno no padrão de cor linho
• Sistema de pistão a gás na porta basculante

DETALHES 



@moveisTHB         Indústria de Móveis THB
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The THB furniture industry is recognized for its tradition of quality and innovation in the furniture sector. With 
decades of experience, THB has earned the trust of customers and partners worldwide, thanks to its constant 
pursuit of excellence and its ability to create furniture that combines functionality, beauty, and durability.

THB stands out not only for its design but also for attention to detail and the use of high-quality materials. Each 
piece is designed to meet the needs of its customers, providing efficient storage solutions and a look that 
adapts to various styles of decoration.

With a commitment to innovation, we continuously enhance our furniture line, always striving to surprise our 
customers with a sophisticated designs that bring a lot of comfort and elegance to the home.

A indústria de móveis THB é reconhecida por sua tradição de qualidade e 
inovação no setor mobiliário. Com décadas de experiência, a THB tem 
conquistado a confiança de clientes e parceiros em todo o mundo, graças à 
sua constante busca por excelência e sua capacidade de criar móveis que 
combinam funcionalidade, beleza e durabilidade.

A THB se destaca não apenas pelo design, mas também pela atenção aos detalhes 
e pela utilização de materiais de alta qualidade. Cada peça é projetada para atender 
às necessidades de seus clientes, proporcionando soluções de armazenamento 
eficientes e um visual que se adapta a diversos estilos de decoração.

Com o compromisso da inovação, temos um aprimoramento constante de 
nossa linha de móveis... buscando sempre surpreender nossos clientes com 
um design sofisticado que confere muito conforto e elegância ao lar.


